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   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

 

 Ο Διοικητής της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου έχοντας υπόψη: 

1. Τον Ν.2690/1999 (ΦΕΚ 45/Α΄/09.03.1999) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής 

Διαδικασίας και άλλες διατάξεις». 

2. Το Ν. 2889/2001 (ΦΕΚ 37/Α/2-3-2001), «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός του Εθνικού 

Συστήματος Υγείας και άλλες διατάξεις».  

3. Τον Ν.3329/2005 (ΦΕΚ 81/Α΄/04.04.2005) «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις», όπως τροποποιημένος ισχύει. 

4. Τον Ν.3850/2010 (ΦΕΚ 84/Α΄/02.06.2010) «Κύρωση του Κώδικα νόμων για την υγεία 

και την ασφάλεια των εργαζομένων» όπως τροποποιημένος ισχύει. 

5. Τον Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α΄/13.07.2010) με τίτλο «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 

αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο Πρόγραμμα Διαύγεια». 

6. Τον  Ν.4238/2014 (ΦΕΚ 38/Α /́17-02-2014) «Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας 

(ΠΕΔΥ), αλλαγή σκοπού ΕΟΠΥΥ και άλλες διατάξεις». 

7. Το άρθρο 8 του Ν.4675/2020 (ΦΕΚ 54/Α΄/11.03.2020) «Πρόληψη, προστασία και 

προαγωγή της υγείας ανάπτυξη των υπηρεσιών δημόσιας υγείας και άλλες 

διατάξεις».  

8. Το γεγονός ότι η 2η ΔΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου υπέχει την υποχρέωση απασχόλησης 

τεχνικού ασφαλείας και ιατρού εργασίας, για την απρόσκοπτη λειτουργία της 

Κεντρικής Υπηρεσίας, των Κέντρων Υγείας και των ΤΟΜΥ, αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠE. 

Πειραιώς και Αιγαίου. 

9. Τη με αρ. πρωτ. 63861/12.11.2020 εισήγηση του Τμήματος Υγιεινής και Ασφάλειας 

Εργαζομένων της 2ης ΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου. 

10. Τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 «…για την προστασία των φυσικών 

προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για 

την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 

95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων)…». 

11. Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των 
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φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις». 

 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

Σε εκδήλωση ενδιαφέροντος τους  υπαλλήλους της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Φορέων 

αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και Αιγαίου για την ανάθεση καθηκόντων στελεχών 

Τεχνικού Ασφαλείας και Ιατρού Εργασίας με σκοπό την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής 

Υπηρεσίας, των Κέντρων Υγείας (Κ.Υ.), των Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων (Π.Π.Ι.), 

των Περιφερειακών Ιατρείων (Π.Ι.), των Ειδικών Περιφερειακών Ιατρείων (Ε.Π.Ι.) των 

Τοπικών Ιατρείων (Τ.Ι.) και των Τοπικών Ομάδων Υγείας (Τ.ΟΜ.Υ.), αρμοδιότητας της 2ης 

Υ.ΠΕ. Πειραιώς και Αιγαίου, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της 

παρούσας πρόσκλησης. 

 

Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Α.1. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

Α.1.1. Συμβουλευτικές αρμοδιότητες 

Σύμφωνα με το άρθρο 14 του Ν.3850/2010, ο Τεχνικός Ασφάλειας έχει τις εξής 

συμβουλευτικές αρμοδιότητες: 

Ο Τεχνικός Ασφαλείας παρέχει υποδείξεις και συμβουλές στη Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. και 

στους Υπεύθυνους των ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και των ΤΟΜΥ, αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., γραπτά 

ή προφορικά, σε θέματα σχετικά με την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων και την 

πρόληψη των εργατικών ατυχημάτων. Ο Τεχνικός Ασφαλείας καταχωρεί τις γραπτές 

υποδείξεις σε ειδικό βιβλίο, το οποίο σελιδομετρείται και θεωρείται από την Επιθεώρηση 

Εργασίας.  Η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. και ο Υπεύθυνος κάθε Υγειονομικής Μονάδας έχει 

υποχρέωση να λαμβάνει γνώση ενυπογράφως των υποδείξεων που καταχωρούνται σε αυτό 

το βιβλίο. 

Ειδικότερα ο Τεχνικός Ασφαλείας: 

α) Συμβουλεύει σε θέματα σχεδιασμού, προγραμματισμού, κατασκευής και 

συντήρησης των εγκαταστάσεων, εισαγωγής νέων διαδικασιών, προμήθειας μέσων 

και εξοπλισμού, επιλογής και ελέγχου της αποτελεσματικότητας των ατομικών 

μέσων προστασίας, καθώς και διαμόρφωσης και διευθέτησης των θέσεων και του 

περιβάλλοντος εργασίας και γενικά οργάνωσης των διαδικασιών εργασίας. 

β) Ελέγχει την ασφάλεια των εγκαταστάσεων και των τεχνικών μέσων πριν από τη 

λειτουργία τους, καθώς και των διαδικασιών και μεθόδων εργασίας πριν από την 

εφαρμογή τους και επιβλέπει την εφαρμογή των μέτρων υγείας και ασφάλειας των 

εργαζομένων και πρόληψης των ατυχημάτων, ενημερώνοντας σχετικά τους 

αρμόδιους Προϊσταμένους των Τμημάτων ή τη Διοίκηση της 2ης Υ. ΠΕ. και τους 

Υπευθύνους των Υγειονομικών Μονάδων. 

Α.1.2. Επίβλεψη και βελτίωση συνθηκών εργασίας 

Σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν.3850/2010 προβλέπονται τα εξής:  
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Για την επίβλεψη των συνθηκών εργασίας στην Κεντρική Υπηρεσία και στις Υγειονομικές 

Μονάδες αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ. ο Τεχνικός Ασφαλείας έχει υποχρέωση: 

α) Να επιθεωρεί τακτικά τις θέσεις εργασίας από πλευράς υγείας και ασφάλειας των 

εργαζομένων, να αναφέρει στην Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. και στους Υπεύθυνους των 

Υγειονομικών Μονάδων οποιαδήποτε παράλειψη των μέτρων υγείας και ασφάλειας, 

να προτείνει μέτρα αντιμετώπισής της και να επιβλέπει την εφαρμογή τους. 

β) Να επιβλέπει την ορθή χρήση των ατομικών μέσων προστασίας. 

γ) Να ερευνά τα αίτια των εργατικών ατυχημάτων, να αναλύει και να αξιολογεί τα 

αποτελέσματα των ερευνών του και να προτείνει μέτρα για την αποτροπή 

παρόμοιων ατυχημάτων. 

δ) Να εποπτεύει την εκτέλεση ασκήσεων πυρασφάλειας και συναγερμού για τη 

διαπίστωση ετοιμότητας προς αντιμετώπιση ατυχημάτων. 

Για τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας στην Κεντρική υπηρεσία και στις Υγειονομικές 

Μονάδες αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ. ο Τεχνικός Ασφαλείας έχει υποχρέωση: 

α) Να μεριμνά ώστε οι εργαζόμενοι στη 2η Υ.ΠΕ. να τηρούν τους κανόνες υγείας και 

ασφάλειας των εργαζομένων και να τους ενημερώνει και καθοδηγεί για την 

αποτροπή του επαγγελματικού κινδύνου που συνεπάγεται η εργασία τους. 

β) Να συμμετέχει στην κατάρτιση και εφαρμογή των προγραμμάτων εκπαίδευσης 

των εργαζομένων σε θέματα υγείας και ασφάλειας. 

Α.1.3. Καθήκοντα  

Ο Τεχνικός Ασφάλειας έχει, κατά την άσκηση του έργου του, ηθική ανεξαρτησία απέναντι στη 

Διοίκηση και τους εργαζόμενους. Τυχόν διαφωνία του Τεχνικού Ασφαλείας με την Διοίκηση 

της 2ης Υ.ΠΕ. για θέματα της αρμοδιότητάς του, δεν μπορεί να αποτελέσει λόγο παύσης των 

καθηκόντων του. Σε κάθε περίπτωση η απομάκρυνση του Τεχνικού Ασφάλειας πρέπει να 

είναι αιτιολογημένη. 

Ο Τεχνικός Ασφαλείας έχει την  υποχρέωση να τηρεί το επιχειρησιακό απόρρητο σε 

οτιδήποτε αφορά την Κεντρική Υπηρεσία, τα ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και τις ΤΟΜΥ, 

αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., τόσο κατά τη διάρκεια ανάθεσης των καθηκόντων του όσο και 

μετά από αυτή, χωρίς χρονικό περιορισμό. 

Η άσκηση του έργου του Τεχνικού Ασφάλειας δεν αποκλείει την ανάθεση σε αυτόν από τη 

Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. και άλλων καθηκόντων, πέρα από το ελάχιστο όριο ωρών 

απασχόλησής του ως Τεχνικού Ασφάλειας. 

Ο χρόνος απασχόλησης του Τεχνικού Ασφάλειας θα είναι τουλάχιστον ο ελάχιστος 
προβλεπόμενος από την κείμενη νομοθεσία, ο οποίος έχει υπολογιστεί στον πίνακα του 
Παραρτήματος ΙΙ, με βάση το προσωπικό που απασχολείται σε κάθε χώρο εργασίας.  

Η φυσική παρουσία του Τεχνικού Ασφάλειας θα κατανεμηθεί με τρόπο ώστε να καλύπτει όλο 
το φάσμα ωραρίου λειτουργίας της Κεντρικής υπηρεσίας, των ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και των 
ΤΟΜΥ, αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., όλα τα επιμέρους τμήματα και γενικά κάθε 
δραστηριότητα εντός των κτιρίων αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ. που ενέχει θέματα υγιεινής 
και ασφάλειας.  

Ο Τεχνικός Ασφάλειας θα πιστοποιεί τις ώρες απασχόλησής του, υπογράφοντας σχετικά 
δελτία παρουσίας τα οποία θα συνυπογράφονται και από τον Διοικητή της 2ης Υ.ΠΕ. για την 
Κεντρική υπηρεσία, και τον Υπεύθυνο της εκάστοτε Υγειονομικής Μονάδας . 
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Γενικά ισχύουν οι διατάξεις του Ν.3850/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ή Νόμου που 

θα τεθεί σε ισχύ κατά τη διάρκεια της παρούσας πρόσκλησης. 

Ο Τεχνικός Ασφάλειας υπάγεται απευθείας στη Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και 

Αιγαίου. 

 

 

Α.2. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Α.2.1. Συμβουλευτικές αρμοδιότητες 

Σύμφωνα με το άρθρο 17 και 18 του Ν.3850/2010 ο Ιατρός Εργασίας έχει τις εξής 

συμβουλευτικές αρμοδιότητες:  

Ο Ιατρός Εργασίας παρέχει υποδείξεις και συμβουλές στη Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ., στους 
Υπεύθυνους των Υγειονομικών Μονάδων, στους εργαζόμενους και στους εκπροσώπους 
τους, γραπτά ή προφορικά, σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να λαμβάνονται για τις σωματική 
και ψυχική υγεία των εργαζομένων. Ο Ιατρός Εργασίας καταχωρεί τις γραπτές υποδείξεις στο 
ειδικό βιβλίο της παραγράφου Α.1.1. Η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. και ο Υπεύθυνος της εκάστοτε 
Υγειονομικής Μονάδας λαμβάνει γνώση ενυπογράφως των υποδείξεων που καταχωρούνται 
σ’ αυτό το βιβλίο. 

Ειδικότερα ο Ιατρός Εργασίας συμβουλεύει σε θέματα: 

α) Σχεδιασμού, προγραμματισμού, τροποποίησης των διαδικασιών εργασίας, 

κατασκευής και συντήρησης εγκαταστάσεων, σύμφωνα με τους κανόνες υγείας και 

ασφάλειας των εργαζομένων. 

β) Λήψης μέτρων προστασίας κατά την εισαγωγή και χρήση υλών και προμήθειας 

μέσων εξοπλισμού. 

γ) Φυσιολογίας και ψυχολογίας της εργασίας, εργονομίας και υγιεινής της εργασίας, 

της διευθέτησης και διαμόρφωσης των θέσεων και του περιβάλλοντος της εργασίας 

και της οργάνωσης των διαδικασιών εργασίας. 

δ) Οργάνωσης υπηρεσίας παροχής πρώτων βοηθειών. 

ε) Αρχικής τοποθέτησης και αλλαγής θέσης εργασίας για λόγους υγείας, προσωρινά 

ή μόνιμα, καθώς και ένταξης ή επανένταξης μειονεκτούντων ατόμων στις 

διαδικασίες εργασίας, ακόμα και με υπόδειξη αναμόρφωσης της θέσης εργασίας. 

Ο Ιατρός Εργασίας δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείται για να επαληθεύει το δικαιολογημένο 

ή μη, λόγω νόσου, απουσίας εργαζομένου. 

Α.2.2. Επίβλεψη υγείας εργαζομένων 

Ο Ιατρός Εργασίας προβαίνει σε ιατρικό έλεγχο των εργαζομένων σχετικό με τη θέση 

εργασίας τους, μετά την πρόσληψή τους ή την αλλαγή θέσης εργασίας, καθώς και σε 

περιοδικό ιατρικό έλεγχο κατά την κρίση του Επιθεωρητή Εργασίας, ύστερα από αίτημα της 

Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.),(εφόσον αυτή οριστεί), όταν 

αυτό δεν ορίζεται από το νόμο. Μεριμνά για τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων και 

μετρήσεων παραγόντων του εργασιακού περιβάλλοντος σε εφαρμογή των διατάξεων που 

ισχύουν κάθε φορά και όπου είναι απαραίτητο ανάλογα με το χώρο και την φύση της 

εργασίας και ορίζει την συχνότητα αυτών των εξετάσεων. Εκτιμά την καταλληλότητα των 

εργαζομένων για τη συγκεκριμένη εργασία, αξιολογεί και καταχωρεί τα αποτελέσματα των 
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εξετάσεων, εκδίδει βεβαίωση των παραπάνω εκτιμήσεων και την κοινοποιεί στη Διοίκηση 

της 2ης Υ.ΠΕ. και στους Υπεύθυνους της εκάστοτε Υγειονομικής Μονάδας. Το περιεχόμενο 

της βεβαίωσης πρέπει να εξασφαλίζει το ιατρικό απόρρητο υπέρ του εργαζομένου και 

μπορεί να ελεγχθεί από τους Υγειονομικούς Επιθεωρητές του Υπουργείου Εργασίας και 

Κοινωνικής Ασφάλισης, για την κατοχύρωση του εργαζομένου και της Διοίκησης της 2ης Υ.ΠΕ. 

Επιβλέπει την εφαρμογή των μέτρων προστασίας της υγείας των εργαζομένων και πρόληψης 

των ατυχημάτων. Για το σκοπό αυτό: 

α) Επιθεωρεί τακτικά τις θέσεις εργασίας και αναφέρει οποιαδήποτε παράλειψη, 

προτείνει μέτρα αντιμετώπισης των παραλείψεων και επιβλέπει την εφαρμογή τους. 

β) Επεξηγεί την αναγκαιότητα της σωστής χρήσης των ατομικών μέσων προστασίας. 

γ) Ερευνά τις αιτίες των ασθενειών που οφείλονται στην εργασία, αναλύει και 

αξιολογεί τα αποτελέσματα των ερευνών και προτείνει μέτρα για την πρόληψη των 

ασθενειών αυτών. 

δ) Επιβλέπει τη συμμόρφωση των εργαζομένων στους κανόνες υγείας και ασφάλειας 

των εργαζομένων, ενημερώνει τους εργαζόμενους για τους κινδύνους που 

προέρχονται από την εργασία τους, καθώς και για τους τρόπους πρόληψής τους. 

ε) Παρέχει επείγουσα θεραπεία σε περίπτωση ατυχήματος ή αιφνίδιας νόσου. 

στ) Εκτελεί προγράμματα εμβολιασμού των εργαζομένων όπως προβλέπεται από τα 

Εθνικά Προγράμματα Εμβολιασμού της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών ή ειδικές 

διατάξεις.  

Η επίβλεψη της υγείας των εργαζομένων στον τόπο εργασίας δεν μπορεί να συνεπάγεται 

οικονομική επιβάρυνση γι’ αυτούς και πρέπει να γίνεται κατά τη διάρκεια των ωρών 

εργασίας τους. Επιπλέον στο πλαίσιο αυτό, ο Ιατρός Εργασίας συνταγογραφεί τα απαραίτητα 

εμβόλια για την εκτέλεση των προγραμμάτων εμβολιασμού εργαζομένων, σύμφωνα με το 

ανωτέρω εδάφιο στ). 

Α.2.3. Καθήκοντα  

Ο Ιατρός Εργασίας έχει την υποχρέωση να τηρεί το ιατρικό και επιχειρησιακό απόρρητο. 

Ο Ιατρός Εργασίας αναγγέλλει μέσω της Διοίκησης της 2ης  Υ.ΠΕ. στην Επιθεώρηση Εργασίας, 

ασθένειες των εργαζόμενων που οφείλονται στην εργασία.  

Ο Ιατρός Εργασίας πρέπει να ενημερώνεται από τη Διοίκηση και τους εργαζόμενους για 

οποιοδήποτε παράγοντα στο χώρο εργασίας που έχει επίπτωση στην υγεία.  

Ο Ιατρός Εργασίας έχει, κατά την άσκηση του έργου του, ηθική ανεξαρτησία απέναντι στη 

Διοίκηση και τους εργαζόμενους. Τυχόν διαφωνία του με τη Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ., για 

θέματα της αρμοδιότητάς του, δεν μπορεί να αποτελέσει λόγο παύσης των καθηκόντων του. 

Σε κάθε περίπτωση η απομάκρυνση του Ιατρού Εργασίας πρέπει να είναι αιτιολογημένη. 

Ο χρόνος απασχόλησης του Ιατρού Εργασίας θα είναι τουλάχιστον ο ελάχιστος 
προβλεπόμενος από την κείμενη νομοθεσία, ο οποίος έχει υπολογιστεί στον πίνακα του 
Παραρτήματος ΙΙ, με βάση το προσωπικό που απασχολείται σε κάθε χώρο εργασίας.  

Η φυσική παρουσία του Ιατρού Εργασίας θα κατανεμηθεί με τρόπο ώστε να καλύπτει όλο το 
φάσμα ωραρίου λειτουργίας της Κεντρικής υπηρεσίας, των ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και των ΤΟΜΥ, 
αρμοδιότητας της 2ης Υ.Π.Ε..  
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Ο Ιατρός Εργασίας, στο πλαίσιο των υποχρεώσεων του και των υποχρεώσεων της Διοίκησης 

της  2ης Υ.ΠΕ., σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εφόσον η 2η Υ.ΠΕ.  δε διαθέτει την 

κατάλληλη υποδομή στις Υγειονομικές της Μονάδες (οι οποίες βρίσκονται πλησιέστερα στο 

Φορέα που υπηρετεί ο εργαζόμενος), έχει υποχρέωση να παραπέμπει τους εργαζόμενους 

για συγκεκριμένες συμπληρωματικές ιατρικές εξετάσεις. Στη συνέχεια ο Ιατρός Εργασίας 

λαμβάνει γνώση των αποτελεσμάτων των παραπάνω εξετάσεων και τα αξιολογεί.  

Για κάθε εργαζόμενο, ο Ιατρός Εργασίας τηρεί σχετικό ιατρικό φάκελο. Επιπλέον 

καθιερώνεται και περιλαμβάνεται στον ιατρικό φάκελο, ατομικό βιβλιάριο επαγγελματικού 

κινδύνου, όπου αναγράφονται τα αποτελέσματα των ιατρικών και εργαστηριακών 

εξετάσεων, κάθε φορά που εργαζόμενος υποβάλλεται σε αντίστοιχες εξετάσεις. Δικαιούνται 

να λαμβάνουν γνώση του φακέλου και του ατομικού βιβλιαρίου του εργαζόμενου οι 

Υγειονομικοί Επιθεωρητές της αρμόδιας Επιθεώρησης Εργασίας και οι γιατροί του 

Ασφαλιστικού Οργανισμού στον οποίο ανήκει ο εργαζόμενος, καθώς και ο ίδιος ο 

εργαζόμενος. Σε κάθε περίπτωση παύσης της σχέσης εργασίας, το βιβλιάριο παραδίδεται 

στον εργαζόμενο που αφορά. 

Απαγορεύεται η αναγραφή και επεξεργασία στο ατομικό βιβλιάριο επαγγελματικού 

κινδύνου του εργαζόμενου, στοιχείων ή δεδομένων άλλων πέραν των αποτελεσμάτων των 

ιατρικών και εργαστηριακών εξετάσεων, στις οποίες αυτός υποβάλλεται κάθε φορά, 

σύμφωνα με τη διάταξη της  προηγούμενης παραγράφου. Επιπλέον ιατρικά δεδομένα 

επιτρέπεται να συλλέγουν, με επιμέλεια του ίδιου του εργαζόμενου, προκειμένου να 

αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας, μόνο εφόσον αυτό είναι απολύτως απαραίτητο: α) 

για την αξιολόγηση της καταλληλότητας του για μια συγκεκριμένη θέση ή εργασία, β) για την 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων της Διοίκησης της 2ης Υ.ΠΕ. για την υγεία και την ασφάλεια 

των εργαζομένων και γ) για τη θεμελίωση των δικαιωμάτων του εργαζόμενου και αντίστοιχη 

απόδοση κοινωνικών παροχών. 

Όσοι αναγράφουν ή συλλέγουν ή επεξεργάζονται στοιχεία ή δεδομένα κατά παράβαση της 

προηγούμενης παραγράφου τιμωρούνται με τις διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που 

προβλέπονται στις διατάξεις των άρθρων «21» και «22» του Ν.2472/1997 «Προστασία του 

ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα» αντίστοιχα. Σε περίπτωση 

περιουσιακής ή ηθικής βλάβης εφαρμόζεται το άρθρο 23 του Ν.2472/1997.  

Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και Υγείας, που 

εκδίδεται ύστερα από γνώμη του Σ.Υ.Α.Ε. (Συμβουλίου Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας) 

και δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ρυθμίζονται τα ειδικότερα θέματα που 

αφορούν την τήρηση και το περιεχόμενο του ατομικού βιβλιαρίου επαγγελματικού κινδύνου, 

τη συλλογή και επεξεργασία επιπλέον δεδομένων με τη συγκατάθεση και επιμέλεια του 

εργαζομένου, την επιβολή των κυρώσεων της προηγούμενης παραγράφου και κάθε άλλη 

λεπτομέρεια αναγκαία για την εφαρμογή των παραπάνω. 

Ο Ιατρός Εργασίας θα πιστοποιεί τις ώρες απασχόλησής του, υπογράφοντας σχετικά δελτία 
παρουσίας τα οποία θα συνυπογράφονται και από τον Διοικητή της 2ης Υ.ΠΕ. για την 
Κεντρική υπηρεσία, και τον Υπεύθυνο της εκάστοτε Υγειονομικής Μονάδας.  

Γενικά ισχύουν οι διατάξεις του Ν.3850/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ή Νόμου που 

θα τεθεί σε ισχύ κατά τη διάρκεια της παρούσας πρόσκλησης. 

Ο Ιατρός Εργασίας υπάγεται απευθείας στη Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και Αιγαίου. 
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Α.3 ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ  

Ο Τεχνικός Ασφάλειας σε συνεργασία με τον Ιατρό Εργασίας, έχουν την υποχρέωση να 
εκπονήσουν μελέτη επαγγελματικού κινδύνου με στόχο την πρόληψή του, για κάθε 
εργασιακό χώρο της Κεντρικής Υπηρεσίας, των ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και των ΤΟΜΥ, 
αρμοδιότητας της 2ης Υ.Π.Ε., η οποία θα πρέπει να κατατεθεί γραπτώς εντός ενός (1) έτους 
από την ανάληψη των καθηκόντων τους.  

Α.4. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

1. Ο Τεχνικός Ασφάλειας και ο Ιατρός Εργασίας υποχρεούνται κατά την εκτέλεση του 
έργου τους να συνεργάζονται, πραγματοποιώντας κοινούς ελέγχους των χώρων 
εργασίας.  
2. Ο Τεχνικός Ασφάλειας και ο Ιατρός Εργασίας οφείλουν, κατά την εκτέλεση των 
καθηκόντων τους, να συνεργάζονται με την Ε.Υ.Α.Ε. ή τον αντιπρόσωπο των 
εργαζομένων. (όπου υπάρχουν) 
3. Ο Τεχνικός Ασφάλειας και ο Ιατρός Εργασίας οφείλουν να παρέχουν συμβουλές σε 
θέματα υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων στα μέλη της Ε.Υ.Α.Ε. ή τον εκπρόσωπο 
των εργαζομένων και να τους ενημερώνουν για κάθε σημαντικό σχετικό ζήτημα.  
4. Αν η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. διαφωνεί με τις γραπτές υποδείξεις και συμβουλές του 
Τεχνικού Ασφάλειας ή του Ιατρού Εργασίας, οφείλει να αιτιολογεί τις απόψεις της και να 
τις κοινοποιεί και στην Ε.Υ.Α.Ε. ή στον εκπρόσωπο. Σε περίπτωση διαφωνίας η διαφορά 
επιλύεται από τον Επιθεωρητή Εργασίας και μόνο. 
5. Ο Τεχνικός Ασφαλείας και ο Ιατρός Εργασίας οφείλουν να παρέχουν στο Τμήμα 
Υγιεινής και Ασφάλειας της 2ης Υ.ΠΕ. συγκεντρωτικά στατιστικά στοιχεία δεικτών υγιεινής 
και ασφάλειας  που θα συμφωνηθούν από κοινού, με σκοπό την παρακολούθηση της 
βελτίωσης των συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων της 2ης Υ.ΠΕ. 

 

Α.5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 2ης Υ.ΠΕ.  

• Η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. για την αποτελεσματικότερη άσκηση των καθηκόντων 
του Τεχνικού Ασφάλειας και του Ιατρού Εργασίας, θέτει στη διάθεσή τους το 
αναγκαίο βοηθητικό προσωπικό, χώρους, εγκαταστάσεις, συσκευές και γενικά τα 
απαραίτητα μέσα και βαρύνεται με όλες τις σχετικές δαπάνες. 

• Η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. έχει υποχρέωση να διευκολύνει τον Τεχνικό Ασφάλειας, 
τον Ιατρό Εργασίας και τον εκπρόσωπο των εργαζομένων για την 
παρακολούθηση μαθημάτων εκπαίδευσης και επιμόρφωσης, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3850/2010.  

• Η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. αναθέτει εγγράφως τα καθήκοντα Τεχνικού Ασφάλειας 
και Ιατρού Εργασίας σε εργαζόμενους της 2ης Υ.ΠΕ. και αντίγραφο της ανάθεσης 
καθηκόντων κοινοποιείται στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας, συνοδεύεται δε 
απαραίτητα από αντίστοιχη δήλωση αποδοχής εκ μέρους των εργαζομένων 
στους οποίους ανατίθενται τα καθήκοντα. 

• Η Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ. πριν από την επιλογή ανάθεσης καθηκόντων τεχνικού 
ασφάλειας ή/και ιατρού εργασίας σε εργαζομένους στην επιχείρηση, έχει 
υποχρέωση να γνωστοποιεί στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας τα τυπικά και 
ουσιαστικά προσόντα τους, το χρόνο απασχόλησης τους με τα καθήκοντα αυτά, 
τα στοιχεία για το είδος και την οργάνωση της επιχείρησης, τον αριθμό των 
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εργαζομένων, τον ελάχιστο προβλεπόμενο χρόνο απασχόλησης τεχνικού 
ασφάλειας ή/και ιατρού εργασίας. 

• Κατά τα λοιπά, οι υποχρεώσεις της Διοίκησης της 2ης Υ.ΠΕ. καθορίζονται με κάθε 
λεπτομέρεια στις σχετικές διατάξεις του Ν.3850/2010 (Φ.Ε.Κ. 84/Α/2010) 
«Κύρωση του Κώδικα νόμων για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων». 

 

 

 

Β. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Β.1. Προσόντα Τεχνικού Ασφαλείας  

Τα προσόντα του Τεχνικού Ασφαλείας καθορίζονται από τα άρθ. 11, 12 και 13 του Ν. 

3850/2010, ανάλογα με την κατηγορία δραστηριότητας της επιχείρησης και τη φύση των 

επιμέρους δραστηριοτήτων που λαμβάνουν χώρα εντός αυτής. 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 12 του Ν. 3850/2010 , για τη 2η Υ.ΠΕ. 

που απασχολεί προσωπικό που δραστηριοποιείται και στις 3 κατηγορίες  Α, Β, Γ 

επικινδυνότητας, ο Τεχνικός Ασφαλείας πρέπει να έχει τα προσόντα της περίπτωσης α΄ ή β΄ 

της παραγράφου 1 του άρθρου 11 του Ν. 3850/2010 (εναλλακτικά): 

α) Πτυχίο Πολυτεχνείου ή Πολυτεχνικής Σχολής Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (ΑΕΙ), 

του εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού, Μηχανολόγου Μηχανικού, 

Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, Χημικού Μηχανικού κι επιπλέον κάθε άλλη ειδικότητα ΑΕΙ που το 

αντικείμενο σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και τις διαδικασίες εργασιών της 2ης 

Υ.ΠΕ., καθώς και άδεια άσκησης επαγγέλματος, που χορηγείται από το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.). 

β) Πτυχίο Πανεπιστημιακής Σχολής του εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού που 

το αντικείμενο σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και τις διαδικασίες εργασιών της 

2ης Υ.ΠΕ., καθώς και άδεια άσκησης επαγγέλματος, όταν αυτή προβλέπεται από την κείμενη 

νομοθεσία. 

Εφόσον προκύπτει υποχρέωση απασχόλησης και δεύτερου Τεχνικού Ασφάλειας, για τη 

συμπλήρωση του ελάχιστου απαιτούμενου χρόνου απασχόλησης, σύμφωνα με το άρθρο 21 

του Ν. 3850/2010, αυτός μπορεί να έχει τα προσόντα της περίπτωσης γ΄ της παραγράφου 1 

του άρθρου 11 του προαναφερόμενου νόμου: 

γ) πτυχίο Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού 

ή πτυχίο των πρώην σχολών υπομηχανικών και των Κέντρων Ανωτέρας Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Κ.Α.Τ.Ε.Ε.), 

Επιπλέον απαιτείται προϋπηρεσία που υπολογίζεται από την απόκτηση πτυχίου για τους 

Τεχνικούς των περιπτώσεων (α) και (β) τουλάχιστον διετή και για τους Τεχνικούς της 

περίπτωσης (γ) τουλάχιστον πενταετή. 

Για τους Τεχνικούς Ασφαλείας που έχουν παρακολουθήσει πρόγραμμα επιμόρφωσης σε 

θέματα ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων, διαρκείας τουλάχιστον 100 ωρών, συμφωνά 

με το άρθρο 22 (Ν.3850/2010) που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία ή εκπαιδευτικούς 

ή άλλους δημοσίους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης 

(Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων, σύμφωνα με τις 
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εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις, η προϋπηρεσία που προβλέπεται στην ανωτέρω παράγραφο  

μειώνεται ως εξής: 

• για τους τεχνικούς των περιπτώσεων (α) και (β) κατά ένα (1) έτος 

• για τους τεχνικούς της περίπτωσης (γ) κατά τρία (3) έτη. 

Κάτοχοι των παραπάνω προσόντων θεωρούνται και όσοι έχουν τίτλους ή σχετικά 

πιστοποιητικά της αλλοδαπής από τα οποία προκύπτει ότι είναι Τεχνικοί Ασφάλειας. 

Οι ειδικότητες του Τεχνικού Ασφαλείας ορίζονται από το άρθρο 13 του Ν. 3850/2010. Η 2η 

Υγειονομική Περιφέρεια ανήκει στο Κλάδο Οικονομικής Δραστηριότητας με Α/Α 20 

υποπερίπτωση (δ) «Λοιπές Υπηρεσίες» και κατά συνέπεια οι επιτρεπόμενες ειδικότητες 

Τεχνικών Ασφαλείας είναι οι εξής: Πτυχιούχοι Α.Ε.Ι., Μηχανολόγος Μηχανικός, 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Χημικός Μηχανικός, Χημικός. 

Η ανάθεση καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας δύναται να πραγματοποιηθεί μόνο σε 

Τεχνικούς Ασφαλείας οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στην Ηλεκτρονική βάση καταχώρισης 

δεδομένων Τεχνικών Ασφαλείας του ΟΠΣ-ΣΕΠΕ, που δημιουργήθηκε με τις διατάξεις του 

άρθρου 119 του Ν. 4488/2017 (ΦΕΚ A΄ 137/13-09-2017) και της ΥΑ 50067/28/27-10-2017 

(ΦΕΚ Β΄3952/10-11-2017) όπως τροποποιημένες ισχύουν. 

Β.2. Προσόντα Ιατρού Εργασίας  

Βάσει του άρθρου 16 του Ν. 3850/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 13 – 

Διατάξεις για την άσκηση καθηκόντων ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις - της από 20.03.2020 

αρ. 20 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση των 

συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, τη στήριξη της κοινωνίας και 

της επιχειρηματικότητας και τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της αγοράς και της 

δημόσιας διοίκησης» (ΦΕΚ 68/Α΄/20.03.2020), καθήκοντα Ιατρού Εργασίας μπορούν να 

ασκούν: 

α) Οι ιατροί που κατέχουν την ειδικότητα της Ιατρικής της Εργασίας 

β) Οι ιατροί που κατέχουν τίτλο οιασδήποτε ειδικότητας, πλην της Ιατρικής της Εργασίας, 

και έχουν εκτελέσει καθήκοντα Ιατρού Εργασίας σε επιχειρήσεις προ της 15ης Μαΐου 

2009 

γ) Οι ιατροί χωρίς ειδικότητα οι οποίοι έχουν ασκήσει καθήκοντα Ιατρού Εργασίας σε 

επιχειρήσεις συνεχώς επί επτά (7) τουλάχιστον έτη μέχρι και τις 15 Μαΐου 2009. 

Οι ως άνω κατηγορίες ιατρών μπορούν να ασκούν καθήκοντα Ιατρού Εργασίας σε όλες τις 
περιφέρειες ιατρικών συλλόγων της χώρας, χωρίς άδεια των συλλόγων αυτών. 

Γ. ΤΟΠΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  

Η εκτέλεση των καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας και Ιατρού Εργασίας  αφορούν τις 
εγκαταστάσεις που περιλαμβάνονται στους παρακάτω πίνακες: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. Κεντρική Υπηρεσία 2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου 
Κεντρική Υπηρεσία -Κτίριο Θηβών 196-198 Αγ. Ιωάννης Ρέντης 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2. Μονάδες Π.Φ.Υ.  2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου- ΑΤΤΙΚΗ 

 
Μονάδες Π.Φ.Υ.  2ης Υ.Πε. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 

1  1ο Κ.Υ. ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ATTIKΗΣ ΝΗΣΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 

2 ΕΠΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ 

3 2ο Κ.Υ. ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 

4 Κ.Υ. ΑΙΓΙΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΙΝΑΣ ΑΙΓΙΝΑ 

5 Π.Ι. ΜΕΣΑΓΡΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΑΙΓΙΝΑΣ ΑΙΓΙΝΑ 

6 Π.Ι. ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ ΑΓΚΙΣΤΡΙ 

7 Κ.Υ. ΓΑΛΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΑ 

8 Π.Π.Ι. ΥΔΡΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΥΔΡΑΣ ΥΔΡΑ 

9 Π.Π.Ι. ΠΟΡΟΥ ATTIKΗΣ ΝΗΣΩΝ ΠΟΡΟΥ ΠΟΡΟΣ 

10 Π.Ι. ΔΡΥΟΠΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΑ 

11 Π.Ι. ΚΑΡΑΤΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ ΜΕΘΑΝΑ 

12 Π.Ι. ΜΕΘΑΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΤΡΟΙΖΗΝΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ ΜΕΘΑΝΑ 

13 1ο Κ.Υ. ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

14 Π.Ι. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

15 Π.Ι. ΜΑΝΔΡΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΝΔΡΑΣ ΜΑΝΔΡΑ 

16 Π.Ι. ΒΙΛΛΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΝΔΡΑΣ ΒΙΛΛΙΑ 

17 1Η ΤΟΜΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

18 1ο Κ.Υ. ΜΕΓΑΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 

19 Π.Ι. ΑΛΕΠΟΧΩΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΝΔΡΑΣ ΜΑΝΔΡΑ 

20 1ο Κ.Υ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

21 1Η ΤΟΜΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ  ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

22 Κ.Υ. ΒΑΡΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-

ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 

ΒΑΡΗΣ 

23 Π.Ι. ΧΩΡΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΚΥΘΗΡΩΝ ΚΥΘΗΡΩΝ 

24 Π.Ι. ΚΑΡΒΟΥΝΑΔΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΚΥΘΗΡΩΝ ΚΥΘΗΡΩΝ 

25 Π.Ι. ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΚΥΘΗΡΩΝ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩ

Ν 

26 Κ.Υ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ -

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

ΑΓ. 

ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 

27 ΤΙ ΖΕΦΥΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ ΦΥΛΗ 

28 ΤΙ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ ΦΥΛΗ 

29 ΤΙ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 

30 ΙΑΤΡΕΙΑ ΑΝΑΚΑΣΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΑΓ. 

ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 

31 1Η ΤΟΜΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 

32 2η ΤΟΜΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 

33 Κ.Υ. ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

34 ΤΙ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

35 ΤΙ ΑΜΦΙΑΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

36 Κ.Υ. ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

37 2Η ΤΟΜΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
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38 Κ.Υ. ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΙΓΑΛΕΩ  ΑΙΓΑΛΕΩ 

39 1Η ΤΟΜΥ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΙΓΑΛΕΩ 

40 2Η ΤΟΜΥ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΙΓΑΛΕΩ 

41 3Η ΤΟΜΥ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΙΓΑΛΕΩ 

42 Κ.Υ. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

43 Κ.Υ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ 

44 ΤΙ ΕΥΓΕΝΕΙΑΣ ΧΑΡΑΥΓΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

45 1Η ΤΟΜΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

46 2η ΤΟΜΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

47 3η ΤΟΜΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

48  2ο Κ.Υ. ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

49 Κ.Υ. ΙΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΙΛΙΟΥ 
 

50 Κ.Υ. ΚΑΜΙΝΙΩΝ (Λ. ΘΗΒΩΝ) ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

51 1Η ΤΟΜΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

52 2ο Κ.Υ. ΜΕΓΑΡΩΝ  ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑΡΩΝ - ΝΕΑΣ 

ΠΕΡΑΜΟΥ 

ΜΕΓΑΡΑ 

53 Κ.Υ. ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΤΑΥΡΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟ 

54 1Η ΤΟΜΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΤΑΥΡΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟ 

55 Κ.Υ. ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΓ ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΡΕΝΤΗ  

ΝΙΚΑΙΑ 

56 ΤΙ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 

57 ΤΙ ΚΟΠ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ 

58 1Η ΤΟΜΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - 

ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ ΝΙΚΑΙΑ 

59 2η ΤΟΜΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ ΝΙΚΑΙΑ 

60 1Η ΤΟΜΥ ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 

61 2η ΤΟΜΥ ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 

62 Κ.Υ. ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

63 Κ.Υ. ΠΕΙΡΑΙΑ (ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ) ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

64 Κ.Υ. ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΠΕΡΑΜΑ 

65 2ο Κ.Υ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

66 Κ.Υ. ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 3. Μονάδες Π.Φ.Υ.  2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου- ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ 
 

Μονάδες Π.Φ.Υ.  2ης Υ.Πε. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

1 Ε.Π.Ι. ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

2 Κ.Υ. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

3 ΙΑΤΡΕΙΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΜΥΡΙΝΑ 

4 1Η ΤΟΜΥ ΛΕΣΒΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΣ 

5 Κ.Υ. ΑΝΤΙΣΣΑΣ  ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ 

ΑΔΑ: 9ΟΘΨ469Η2Ξ-ΥΜ9
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6 Π.Ι. ΒΑΤΟΥΣΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ 

7 Π.Ι.ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ 

8 Π.Ι.ΣΙΓΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ 

9 Π.Ι.ΕΡΕΣΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΡΕΣΟΥ- ΑΝΤΙΣΣΗΣ 

10 Κ.Υ. ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 

11 Π.Π.Ι. ΑΓΙΑΣΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΑΓΙΑΣΟΥ 

12 Π.Ι.  ΑΚΡΑΣΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 

13 Π.Ι. ΙΠΠΕΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ 

14 Π.Ι. ΛΟΥΤΡΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΟΥΤΡΩΝ 

15 Π.Ι. ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 

16 Π.Ι. ΚΑΤΩ ΤΡΙΤΟΥΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ 

17 Π.Ι. ΠΑΠΠΑΔΟΥ ΓΕΡΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΓΕΡΑΣ 

18 Π.Ι. ΣΚΟΠΕΛΟΥ ΓΕΡΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΓΕΡΑΣ 

19 Π.Ι. ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ ΓΕΡΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΓΕΡΑΣ 

20 Π.Ι. ΠΛΑΓΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 

21 Π.Ι. ΒΑΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 
 

22 Κ.Υ. ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

23 Π.Ι. ΜΟΡΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

24 Π.Ι.ΑΓΡΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

25 Π.Ι.ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

26 Π.Ι.ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

27 Π.Ι.ΑΝΕΜΟΤΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

28 Π.Ι. ΦΙΛΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗΣ 

29 Π.Ι. ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΕΤΡΑΣ 

30 Π.Ι. ΠΕΤΡΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΕΤΡΑΣ 

31 Π.Ι.ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

32 Π.Ι.ΣΤΥΨΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΕΤΡΑΣ 

33 Π.Ι. ΣΥΚΑΜΙΝΕΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΘΗΜΝΑΣ 

34 Π.Ι. ΚΛΕΙΟΥΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ 

35 Π.Ι.ΘΕΡΜΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΟΥΤΡΟΠΛΟΛΕΩΣ 
ΘΕΡΜΗΣ 

36 Π.Ι.ΚΑΠΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ 

37 Π.Ι. ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΗΘΥΜΝΗΣ 

38 Π.Ι.ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ 

39 Π.Ι.ΠΑΜΦΙΛΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

40 Κ.Υ. ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥ 

41 Π.Ι. ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥ 

42 Π.Ι ΛΙΣΒΟΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 
 

43 Π.Ι. ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 
 

44 Π.Ι. ΒΡΙΣΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥ 

45 Π.Π.Ι ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΛΗΜΝΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 

ΑΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 

46 Π.Ι. ΠΟΡΤΙΑΝΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΛΗΜΝΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ 

47 Π.Π.Ι. ΜΟΥΔΡΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΛΗΜΝΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΜΟΥΔΡΟΥ 

48 Π.Ι.ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΛΗΜΝΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΜΟΥΔΡΟΥ 

49 Π.Ι. ΑΤΣΙΚΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΛΗΜΝΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΑΤΣΙΚΗΣ 

50 Κ.Υ. ΠΥΡΓΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΜΑΣΤΙΧΟΧΩΡΙΟΥ 

51 Π.Ι. ΚΑΛΙΜΑΣΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΙΩΝΙΑΣ 

52 Π.Ι. ΝΕΝΗΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΙΩΝΙΑΣ 

53 Π.Ι. ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΜΑΣΤΙΧΟΧΩΡΙΟΥ 

54 Π.Π.Ι. ΟΙΝΟΥΣΩΝ ΧΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΟΙΝΟΥΣΩΝ ΟΙΝΟΥΣΕΣ 

55 Π.Π.Ι. ΨΑΡΡΩΝ ΧΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΨΑΡΡΩΝ ΨΑΡΡΑ 

56 Π.Ι. ΛΑΓΚΑΔΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΑΔΑ: 9ΟΘΨ469Η2Ξ-ΥΜ9
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57 Ε.Π.Ι. ΦΥΛΑΚΩΝ ΧΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ 
 

58 Π.Π.Ι. ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 

59 Π.Ι. ΚΑΜΠΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 

60 Π.Ι. ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΑΜΑΝΗΣ 

61 Π.Π.Ι. ΒΟΛΙΣΣΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΑΜΑΝΗΣ 

62 Π.Ι. ΠΑΡΠΑΡΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΑΜΑΝΗΣ 

63 Π.Ι. Αγ. Μηνά ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ Αγ. Μηνά 

64 Π.Ι. Καμποχώρων ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ Καμποχώρων 

65 Ε.Π.Ι. Αερολιμένα Χίου ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ 

66 Κ.Υ. (πρώην Μ.Υ.) ΧΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ 

67 ΙΑΤΡΕΙΑ ΧΙΟΥ (ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΗ) ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ 

68 1Η ΤΟΜΥ ΧΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ 

69 Κ.Υ. ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ 

70 Π.Ι.ΛΕΚΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ 

71 Π.Ι.ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΥ 

72 Π.Ι.ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΥ 

73 Π.Ι.ΚΟΝΤΑΚΑΙΙΚΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ 

74 Π.Ι.ΠΛΑΤΑΝΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ 

75 Π.Ι. ΧΩΡΑΣ ΣΑΜΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ 

76 Π.Ι. ΜΥΤΙΛΗΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ 

77 Π.Ι.ΚΟΚΚΑΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 

78 Π.Ι.ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 

79 Ε.Π.Ι. ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΣ 

80 Π.Ι.ΠΥΡΓΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ 

81 Π.Ι.ΠΑΓΩΝΔΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ 

82 Κ.Υ. (Πρώην Μ.Υ.) ΣΑΜΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΥ 
 

83 Π.Π.Ι. ΦΟΥΡΝΩΝ ΙΚΑΡΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΦΟΥΡΝΩΝ 
ΚΟΡΣΕΩΝ 

ΦΟΥΡΝΟΙ 

84 Π.Π.Ι. ΘΥΜΑΙΝΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΦΟΥΡΝΩΝ 
ΚΟΡΣΕΩΝ 

ΘΥΜΑΙΝΑ 

85 Π.Ι. ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΦΟΥΡΝΩΝ 
ΚΟΡΣΕΩΝ 

ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ 

86 Κ.Υ. ΕΥΔΗΛΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ ΕΥΔΗΛΟΥ 

87 Π.Π.Ι.ΡΑΧΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ ΡΑΧΩΝ 

88 Π.Ι.ΚΑΡΚΙΝΑΓΡΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ ΡΑΧΩΝ 

89 Π.Ι. ΜΑΓΓΑΝΙΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ ΕΥΔΗΛΟΥ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 4. Μονάδες Π.Φ.Υ.  2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου- ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ 
 

Μονάδες Π.Φ.Υ.  2ης Υ.Πε. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚ
Η ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 

1 Π.Π.Ι. ΚΕΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Κέας - Κύθνου  Κέας ΚΕΑ 

2 Π.Ι. ΧΩΡΑΣ ΚΥΘΝΟΥ Νοτίου Αιγαίου Κέας - Κύθνου  Κέας ΚΕΑ 

3 Π.Π.Ι.ΔΡΥΟΠΥΔΑΣ ΚΥΘΝΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Κέας - Κύθνου  Κύθνου ΚΥΘΝΟΣ 

4 Π.Π.Ι.ΣΕΡΙΦΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Μήλου  Σερίφου  ΣΕΡΙΦΟΣ 

5 Π.Π.Ι.ΣΙΦΝΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Μήλου  Σίφνου ΣΙΦΝΟΥ 

6 Π.Ι. ΦΟΙΝΙΚΑ  Νοτίου Αιγαίου  Σύρου  Σύρου - Ερμούπολης Ποσειδωνίας  

7 Κ.Υ. ΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου   Θήρας  Ιητών  ΙΟΥ 

8 Π.Ι. ΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου   Θήρας  Ιητών  ΙΟΥ 

9 Π.Π.Ι. ΣΙΚΙΝΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Σικίνου  Σίκινος 

10 Π.Π.Ι.ΘΗΡΑΣΙΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Θήρας  Οίας 

11 Π.Π.Ι.ΑΝΑΦΗΣ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Ανάφης  Ανάφη 

12 Π.Π.Ι.ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Φολεγάνδρου  Φολέγανδρου 
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13 Π.Ι. ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΛΛΙΣΤΗΣ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Θήρας  Θήρας 

14 Π.Ι. ΕΜΠΟΡΕΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Θήρας  Θήρας 

15 Π.Ι.ΟΙΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  Θήρας  Οίας 

16 Π.Ι. ΚΑΜΑΡΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Θήρας  
  

17 Κ.Υ ΜΗΛΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Μήλου  Μήλου  Μήλου  

18 Π.Π.Ι. ΚΙΜΩΛΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Μήλου  Κιμώλου  
 

19 Π.Ι. ΑΔΑΜΑΝΤΑ   Νοτίου Αιγαίου  Μήλου  Μήλου  ΜΗΛΟΣ 

20 Κ.Υ. ΑΝΔΡΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Άνδρου  Άνδρου Άνδρου  

21 Π.Ι. ΓΑΥΡΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Άνδρου  Άνδρου  Υδρούσας 

22 Π.Ι. ΜΠΑΤΣΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Άνδρου  Άνδρου Υδρούσας 

23 Π.Ι. ΚΟΡΘΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Άνδρου  Άνδρου  Κορθίου 

24 Κ.Υ. ΤΗΝΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Τήνου Τήνου  Τήνου  

25 Π.Ι. ΚΩΜΗΣ  Νοτίου Αιγαίου  Τήνου  Τήνου  Εξωμβούργου  

26 Π.Ι. ΠΥΡΓΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Τήνου  Τήνου  Πανόρμου  

27 Π.Ι. ΣΤΕΝΗΣ  Νοτίου Αιγαίου  Τήνου  Τήνου  Εξωμβούργου  

28 Κ.Υ. ΠΑΡΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Πάρου  Πάρου ΠΑΡΟΥ 

29 Π.Π.Ι. ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ   Νοτίου Αιγαίου  Πάρου  Αντιπάρου ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ 

30 Π.Ι. ΜΑΡΠΗΣΣΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Πάρου  Πάρου ΠΑΡΟΥ 

31 Π.Ι. ΑΓΚΑΙΡΙΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Πάρου  Πάρου ΠΑΡΟΥ 

32 Π.Ι. ΝΑΟΥΣΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Πάρου  Πάρου ΠΑΡΟΥ 

33 Κ.Υ. ΜΥΚΟΝΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Μυκόνου  Μυκόνου ΜΥΚΟΝΟΥ 

34 Π.Ι. ΑΝΩ ΜΕΡΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Μυκόνου  Μυκόνου ΜΥΚΟΝΟΥ 

35 E.Π.Ι. ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΜΥΚΟΝΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Μυκόνου  Μυκόνου 
 

36 Κ.Υ. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Σύρου  Σύρου - Ερμούπολης ΑΝΩ ΣΥΡΟΣ 

37 ΠΕΡ. ΙΑΤΡ. Γ.Ν. Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΝΑΞΟΥ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ 
ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΝΑΞΟΣ 

38 Π.Π.Ι. ΔΟΝΟΥΣΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Δονούσης  

39 Π.Π.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Ηρακλείας  

40 Π.Π.Ι. ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΩΝ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Κουφονησίων  

41 Π.Π.Ι. ΣΧΟΙΝΟΥΣΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Σχοινούσσης  

42 Π.Π.Ι. ΚΟΡΩΝΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Δρυμαλίας  

43 Π.Π.Ι. ΦΙΛΩΤΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Δρυμαλίας  

44 Π.Ι. ΜΕΛΑΝΩΝ   Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Νάξου 

45 Π.Ι. ΒΙΒΛΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Νάξου 

46 Π.Ι. ΧΑΛΚΕΙΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Δρυμαλίας  

47 Π.Ι. ΑΠΕΙΡΑΝΘΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Δρυμαλίας  

48 Π.Ι. ΚΟΡΩΝΙΔΑΣ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Νάξου & Μικρών  
Κυκλάδων  

Δρυμαλίας  

49 Κ.Υ. ΑΜΟΡΓΟΥ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Αμοργού  Αμοργού  

50 Π.Π.Ι.ΑΙΓΙΑΛΗΣ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Αμοργού  ΑΜΟΡΓΟΥ 

51 Π.Ι. ΑΡΚΕΣΙΝΗΣ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Αμοργού  ΑΜΟΡΓΟΥ 

52 Π.Ι.ΚΑΤΑΠΟΛΩΝ  Νοτίου Αιγαίου  Νάξου Αμοργού  ΑΜΟΡΓΟΥ 

53 Κ.Υ. ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

54 Π.Π.I. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

55 Π.Ι. ΑΠΟΛΛΑΚΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

56 Π.Ι. ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

57 Π.Ι. ΑΦΑΝΤΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΑΦΑΝΤΟΥ 

58 Π.Ι. ΚΑΛΥΘΙΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
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59 Π.Ι. ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

60 Π.Ι. ΚΟΣΚΙΝΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

61 Π.Ι. ΛΙΝΔΟΥ Α΄ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΛΙΝΔΙΩΝ 

62 Π.Ι. ΛΙΝΔΟΥ Β΄ ή ΛΑΡΔΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΛΙΝΔΙΩΝ 

63 Π.Ι. ΜΑΛΩΝΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

64 Π.Ι. ΜΑΣΑΡΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

65 Κ.Υ. ΕΜΠΩΝΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΕΜΠΩΝΑ 

66 Π.Π.Ι ΧΑΛΚΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΧΑΛΚΗΣ ΧΑΛΚΗΣ 

67 Π.Ι. ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

68 Π.Ι. ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

69 Π.Ι. ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ Α΄ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

70 Π.Ι. ΣΑΛΑΚΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

71 Π.Ι. ΣΟΡΩΝΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

72 Π.Ι. ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΑΤΑΒΥΡΟΥ 

73 Π.Π.Ι. ΚΑΣΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΣΟΥ ΚΑΣΟΣ 

74 Π.Π.Ι. ΟΛΥΜΠΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ 

75 Π.Ι. ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

76 Π.Ι. ΑΠΕΡΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

77 Ε.Π.Ι. ΚΡΑΤ. ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ  
ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

78 Π.Ι. ΜΕΝΕΤΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

79 Κ.Υ.  (πρώην Μ.Υ.) ΡΟΔΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ 

80 Π.Π.Ι ΣΥΜΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΣΥΜΗΣ ΣΥΜΗΣ 

81 Π.Π.Ι ΜΕΓΙΣΤΗΣ  ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΜΕΓΙΣΤΗΣ -
ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟΥ 

ΜΕΓΙΣΤΗ -
ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ 

82 Π.Π.Ι ΤΗΛΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΤΗΛΟΥ ΤΗΛΟΥ 

83 Ε.Π.Ι. ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ή 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ Β΄  

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

84 Π.Ι. ΙΑΛΥΣΟΥ Α΄ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΙΑΛΥΣΟΥ 

85 Π.Ι. ΙΑΛΥΣΟΥ Β΄ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΙΑΛΥΣΟΥ 

86 Π.Ι. ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ Α΄ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

87 Π.Ι. ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ Β΄ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 

88 Π.Π.Ι ΝΙΣΥΡΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΝΙΣΥΡΟΥ ΝΙΣΥΡΟΥ 

89 Π.Ι. ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ 

90 Π.Ι. ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΔΙΚΑΙΟΥ 

91 Ε.Π.Ι. ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΚΩ 

92 Π.Ι. ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ 

93 Π.Ι. ΚΕΦΑΛΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ 

94 Π.Ι. ΠΥΛΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΔΙΚΑΙΟΥ 

95 ΕΠΙ ΦΥΛΑΚΩΝ ΚΩ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ 
 

ΚΩ 

96 Κ.Υ. (Πρώην Μ.Υ.) ΚΩ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΚΩ 

97 1Η ΤΟΜΥ ΚΩ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΩ ΚΩ 

98 ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΩ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΧΩΡΑ 
ΚΑΛΥΜΝΟΥ 

99 Π.Π.Ι. ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ 

100 Π.Ι. ΒΑΘΕΩΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ ΒΑΘΥ 

101 Π.Ι. ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 

102 Κ.Υ. ΠΑΤΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΠΑΤΜΟΥ ΠΑΤΜΟΣ 

103 Π.Π.Ι. ΛΕΙΨΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΛΕΙΨΩΝ ΛΕΙΨΟΙ 

104 Π.Π.Ι. ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙ 
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Δ. ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Ο συνολικός ετήσιος χρόνος απασχόλησης, του Τεχνικού Ασφάλειας και του Ιατρού 
Εργασίας για κάθε μια από τις κατηγορίες επιχειρήσεων, εκμεταλλεύσεων και εργασιών 
του άρθρου 10 του Ν.3850/2010, σε ώρες ανά εργαζόμενο καθορίζεται από το άρθρο 21 
του ανωτέρω Νόμου.  
Σε κάθε περίπτωση απασχόλησης Τεχνικού Ασφάλειας και Ιατρού Εργασίας ο ελάχιστος 
πραγματικός χρόνος ετήσιας απασχόλησης για τον καθένα χωριστά δεν μπορεί να είναι 
μικρότερος των:  
α) 25 ωρών ετησίως για επιχειρήσεις, που απασχολούν μέχρι 20 άτομα,  
β) 50 ωρών ετησίως για επιχειρήσεις, που απασχολούν από 21−50 άτομα και  
γ) 75 ωρών ετησίως για επιχειρήσεις, που απασχολούν περισσότερα από 50 άτομα.  
Το προσωπικό της Κεντρικής Υπηρεσίας, των ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ και των ΤΟΜΥ, 
αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ. εντάσσεται και στις τρεις κατηγορίες επικινδυνότητας (Α΄, Β΄, 
Γ΄) Συγκεκριμένα, στην Κατηγορία Α΄ εντάσσεται το προσωπικό που εργάζεται σε 
Ακτινολογικά Εργαστήρια και στη συλλογή και διαχείριση Επικίνδυνων Ιατρικών 
Αποβλήτων, στην Κατηγορία Β΄ εντάσσεται το προσωπικό που εργάζεται σε 
Μικροβιολογικά, Βιοχημικά, Παθολογοανατομικά Εργαστήρια, στην Τεχνική Υπηρεσία 
(επισκευές, συντήρηση και χειρισμός μηχανημάτων) και το προσωπικό που απασχολείται 
με την καθαριότητα πχ. καθαρισμό εξωτερικών επιφανειών κτιρίων κα, ενώ το υπόλοιπο 
προσωπικό εντάσσεται στην Κατηγορία Γ΄ (λοιπό ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό, 
διοικητικό προσωπικό και προσωπικό καθαριότητας) . Αναλυτικά στους Πίνακες που 
ακολουθούν στο Παράρτημα ΙΙ, παρατίθενται οι κατηγορίες στις οποίες ανήκουν οι 
εργαζόμενοι της Κεντρικής υπηρεσίας, των ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ, των ΤΟΜΥ και οι 
απαιτούμενες ώρες απασχόλησης των στελεχών Τεχνικού Ασφαλείας και Ιατρού 
Εργασίας. Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1, του άρθρου 4, του ν.4486/2017 (ΦΕΚ 
115/Α/7-8-2017) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει , τα Κέντρα Υγείας είναι 
αποκεντρωμένες οργανικές μονάδες των Δ.Υ.Πε. και όπως αναφέρεται στην παρ. 3 του 
άρθρου 3 του ιδίου νόμου, κάθε Κέντρο Υγείας μπορεί να έχει υπαγόμενες σε αυτό 
Το.Μ.Υ., Περιφερειακά Ιατρεία (Π.Ι.), Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία (Π.Π.Ι.), Ειδικά 
Περιφερειακά Ιατρεία (Ε.Π.Ι.) και Τοπικά Ιατρεία (Τ.Ι.). Επιπλέον σύμφωνα με τις 
διατάξεις της περίπτωσης η, της παρ. 1, του άρθρου 3, του ν. 3850/2010 (ΦΕΚ Α-84/2-6-
2010) όπως ισχύει, αριθμός εργαζομένων λογίζεται το σύνολο των εργαζομένων σε όλα 
τα παραρτήματα, υποκαταστήματα, χωριστές εγκαταστάσεις ή αυτοτελείς 
εκμεταλλεύσεις της κύριας επιχείρησης. Συνεπώς η 2η Δ.Υ.Πε. κατατάσσεται με βάση το 
συνολικό αριθμό εργαζομένων στην κατηγορία επιχείρησης 1.001 έως 5.000 
εργαζομένων , σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση της παρ. 1, του άρθρου 21, του ν. 
3850/2010 (ΦΕΚ Α-84/2-6-2010). 
Οι ώρες απασχόλησης και το ωράριο των στελεχών του Τεχνικού Ασφαλείας και του 

Ιατρού Εργασίας θα οριστεί σε συγκεκριμένες εργάσιμες ημέρες, οι οποίες θα 

καθοριστούν σε συνεργασία με τη Διοίκηση της 2ης Υ.ΠΕ., σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στον Ν.3850/2010 και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των εργαζόμενων της. 

Οι παραπάνω υπηρεσίες θα παρέχονται στα πλαίσια των επισκέψεων των στελεχών του 
Τεχνικού Ασφάλειας και του Ιατρού Εργασίας σε όλες τις εγκαταστάσεις των κτιρίων 
αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα κατατεθεί στην αρμόδια 
Επιθεώρηση Εργασίας.  
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Κατά τις επισκέψεις αυτές ο Τεχνικός Ασφάλειας και ο Ιατρός Εργασίας θα έχουν επαφές 

με τον υπεύθυνο που θα ορισθεί σε κάθε Υγειονομική Μονάδα, όπου θα συζητούνται τα 

παραπάνω θέματα και θα γίνονται σχετικές υποδείξεις. 

Στο παράρτημα ΙΙ παρατίθεται πίνακας υπολογισμού ωρών ετήσιας απασχόλησης 
Τεχνικού Ασφαλείας και Ιατρού Εργασίας για την Κεντρική Υπηρεσία, τα ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, 
ΕΠΙ, ΤΙ και τις ΤΟΜΥ της 2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και Αιγαίου. 
 

Ε. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Ε.1. Τεχνικός Ασφάλειας 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά/ προσόντα: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας 

2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

3. Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών ως εξής: 

α) Πτυχίο Πολυτεχνείου ή Πολυτεχνικής Σχολής ΑΕΙ του εσωτερικού ή ισότιμων 
σχολών του εξωτερικού, Μηχανολόγου Μηχανικού, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, 
Χημικού Μηχανικού κι επιπλέον κάθε άλλη ειδικότητα ΑΕΙ που το αντικείμενο 
σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και τις διαδικασίες εργασιών της 2ης 
Υ.ΠΕ. 

ή 

β) Πτυχίο Πανεπιστημιακής Σχολής του εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του 
εξωτερικού που το αντικείμενο σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και τις 
διαδικασίες εργασιών της 2ης Υ.ΠΕ. 

ή 

γ) Πτυχίο Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) ή ισότιμων σχολών του 
εξωτερικού ή πτυχίο των πρώην σχολών υπομηχανικών και των Κέντρων 
Ανωτέρας Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Κ.Α.Τ.Ε.Ε.). 

Εφόσον πρόκειται για τίτλους σπουδών από σχολές του εξωτερικού, οι υποψήφιοι 
υποχρεούνται να υποβάλλουν αντίστοιχοι πιστοποιητικό αναγνώρισης (ΔΟΑΤΑΠ). 

Κάτοχοι των παραπάνω προσόντων θεωρούνται και όσοι έχουν τίτλους ή σχετικά 

πιστοποιητικά της αλλοδαπής από τα οποία προκύπτει ότι είναι Τεχνικοί Ασφάλειας. 

4. Ευκρινή φωτοαντίγραφα άδειας άσκησης επαγγέλματος ως εξής 

• Μόνο για Μηχανικούς που είναι κάτοχοι πτυχίων της ανωτέρω περίπτωσης 
(α): 

Άδεια άσκησης επαγγέλματος, που χορηγείται από το Τεχνικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.). 

•  Μόνο για Μηχανικούς που είναι κάτοχοι πτυχίων της ανωτέρω περίπτωσης 
(β): 

Άδεια άσκησης επαγγέλματος, όταν αυτή προβλέπεται από την κείμενη 

νομοθεσία.  
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5. Προϋπηρεσία που υπολογίζεται από την απόκτηση πτυχίου τουλάχιστον διετή 
για τους τεχνικούς των περιπτώσεων (α) και (β) και τουλάχιστον πενταετή για 
τους τεχνικούς της περίπτωσης (γ). 

Για τους τεχνικούς ασφαλείας που έχουν παρακολουθήσει πρόγραμμα επιμόρφωσης 

σε θέματα ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων, διαρκείας τουλάχιστον 100 

ωρών, συμφωνά με το άρθρο 22 (Ν.3850) που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία 

ή εκπαιδευτικούς ή άλλους δημοσίους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την υγεία και ασφάλεια των 

εργαζομένων, σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις, η προϋπηρεσία που 

προβλέπεται στην ανωτέρω παράγραφο  μειώνεται ως εξής:  

• για τους τεχνικούς των περιπτώσεων (α) και (β) κατά ένα (1) έτος 

• για τους τεχνικούς της περίπτωσης (γ) κατά τρία (3) έτη. 

6. Εγγραφή στην Ηλεκτρονική βάση καταχώρισης δεδομένων Τεχνικών Ασφαλείας 
του ΟΠΣ-ΣΕΠΕ, σύμφωνα με την ΥΑ 50067/28/27-10-2017 (ΦΕΚ Β΄3952/10-11-
2017). 

 

Επιθυμητά δικαιολογητικά/ προσόντα 

o Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο αντικείμενο της Υγιεινής και Ασφάλειας της 
Εργασίας 

o Παρακολούθηση προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα ασφαλείας και υγείας 
των εργαζομένων, διαρκείας τουλάχιστον 100 ωρών, συμφωνά με το άρθρο 22 
(Ν.3850) που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία ή εκπαιδευτικούς ή άλλους 
δημοσίους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων 

o Πιστοποίηση πολύς καλής γνώσης Αγγλικής Γλώσσας 

o Πιστοποιημένη Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α)επεξεργασίας κειμένων, 
(β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 

o Δυνατότητα συχνής μετακίνησης εκτός έδρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
επισκέψεων των εγκαταστάσεων αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., που θα καταρτιστεί 
σε συνεργασία με τη Διοίκηση της 2ης Υ.Πε. και θα κατατεθεί στην αρμόδια 
Επιθεώρηση Εργασίας. 

 

Ε.1. Ιατρός Εργασίας 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά/ προσόντα: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας 

2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

3. Ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών ως εξής: 

• Πτυχίο Ιατρικής Σχολής του εσωτερικού ή εξωτερικού. Εφόσον πρόκειται 
για τίτλους σπουδών από σχολές του εξωτερικού, οι υποψήφιοι 
υποχρεούνται να υποβάλλουν αντίστοιχο πιστοποιητικό αναγνώρισης 
(ΔΟΑΤΑΠ). 
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• Πιστοποίηση Ιατρικής Ειδικότητας από Ιατρικό Σύλλογο, εφόσον ο ιατρός 
κατέχει . 

4.  Για ιατρούς που κατέχουν τίτλο οιασδήποτε ειδικότητας, πλην της ιατρικής της 
εργασίας, και έχουν εκτελέσει καθήκοντα Ιατρού Εργασίας σε επιχειρήσεις προ 
της 15ης Μαΐου 2009:  

• Αντίγραφα σύμβασης / συμβάσεων ή βεβαιώσεις προϋπηρεσίας που 
αποδεικνύουν ότι προ τις 15-05-2009 έχουν εκτελέσει καθήκοντα Ιατρού 
Εργασίας σε επιχειρήσεις 

5. Για τους ιατρούς χωρίς ειδικότητα, οι οποίοι έχουν ασκήσει καθήκοντα ιατρού 
εργασίας σε επιχειρήσεις συνεχώς επί επτά (7) τουλάχιστον έτη μέχρι και τις 15 
Μαΐου 2009: 

• Αντίγραφα σύμβασης / συμβάσεων ή και βεβαιώσεων προϋπηρεσίας  
που αποδεικνύουν την άσκηση των καθηκόντων του Ιατρού Εργασίας σε 
επιχειρήσεις συνεχώς επί 7 τουλάχιστον έτη μέχρι και τις 15 Μαΐου 2009.  

Επιθυμητά δικαιολογητικά/ προσόντα 

o Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο αντικείμενο της Υγιεινής και Ασφάλειας της 
Εργασίας 

o Παρακολούθηση προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα ασφαλείας και υγείας 
των εργαζομένων, διαρκείας τουλάχιστον 100 ωρών, συμφωνά με το άρθρο 22 
(Ν.3850) που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία ή εκπαιδευτικούς ή άλλους 
δημοσίους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων 

o Πιστοποίηση πολύς καλής γνώσης Αγγλικής Γλώσσας 

o Πιστοποιημένη Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α)επεξεργασίας κειμένων, 
(β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 

o Δυνατότητα συχνής μετακίνησης εκτός έδρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
επισκέψεων των εγκαταστάσεων αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., που θα καταρτιστεί 
σε συνεργασία με τη Διοίκηση της 2ης Υ.Πε. και θα κατατεθεί στην αρμόδια 
Επιθεώρηση Εργασίας. 

ΣΤ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους και όλα τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά, σύμφωνα με την ανωτέρω παράγραφο Ε, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
ddy@2dype.gr , εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την επόμενη ημέρα ανάρτησης 
της παρούσας πρόσκλησης στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα της 2ης Υ.ΠΕ.  

Aιτήσεις που θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω ημερομηνία, θα απορρίπτονται ως 
εκπρόθεσμες και δεν θα αξιολογούνται. Ελλιπείς αιτήσεις δεν θα ληφθούν υπόψη. 
Προσόντα που αναφέρονται είτε στην αίτηση, είτε στο βιογραφικό σημείωμα, αλλά δεν 
τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντίστοιχων δικαιολογητικών, δεν θα ληφθούν 
υπόψη και δεν θα βαθμολογηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. 

 

Ζ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Οι αιτήσεις θα παραδοθούν στην αρμόδια τριμελή επιτροπή αξιολόγησης που θα οριστεί 
με σχετική απόφαση Διοικητή της 2ης Υ.ΠΕ., και στην οποία συμμετέχουν α) εκπρόσωπος 
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τη Διοίκησης, β) o Προϊστάμενος του Τμήματος Υγιεινής και Ασφάλειας Εργαζομένων και 
γ) εκπρόσωπος του Σωματείου Εργαζομένων της 2ης Υ.ΠΕ. Υποβληθείσα αίτηση, η οποία 
δεν πληροί τις προϋποθέσεις υποβολής και όλα τα απαιτούμενα για τη θέση της 
πρόσκλησης προσόντα, δεν εξετάζεται και απορρίπτεται. Η διαδικασία αξιολόγησης 
συμπεριλαμβάνει και τη διενέργεια προσωπικής συνέντευξης του ενδιαφερόμενου από 
την αρμόδια επιτροπή. Η αξιολόγηση ολοκληρώνεται το αργότερο εντός δέκα (10) 
εργάσιμων ημερών από την εκπνοή της προθεσμίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η 
αρμόδια επιτροπή θα συντάξει πρακτικό το οποίο θα επικυρωθεί από τον Διοικητή της 
2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και Αιγαίου. 

Η. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ- ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ- ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Οι προϋποθέσεις συμμετοχής, που αναφέρθηκαν στην παραπάνω παράγραφο Ε, 
αποτελούν κριτήρια αξιολόγησης, εκ των οποίων αυτές που αφορούν απαιτούμενα 
προσόντα αποτελούν κριτήρια αποκλεισμού, ενώ όσες αναφέρονται σε επιθυμητά 
προσόντα βαθμολογούνται όπως στο παράρτημα Ι που ακολουθεί. 

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από 100 βαθμούς στην 
περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλα τα επιθυμητά προσόντα, αυξάνεται δε μέχρι 
τους 120 βαθμούς όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου.  

Η βαθμολόγηση πρέπει να είναι πλήρως και ειδικά αιτιολογημένη και να περιλαμβάνει 
υποχρεωτικά, εκτός από τη βαθμολογία, και την λεκτική διατύπωση της κρίσης ανά 
κριτήριο.  

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου αξιολόγησης θα προκύπτει από το 
γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική 
βαθμολογία της υποψηφιότητας  θα προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων 
βαθμολογιών όλων των κριτηρίων.  

 

Θ.ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της 2ης Υ.ΠΕ.: 

https://www.2dype.gr . 

 

Ι. ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

Οι υποψήφιοι που υπέβαλλαν αίτημα για την πλήρωση θέσης της παρούσας πρόσκλησης 
έχουν δικαίωμα:  

α. Υποβολής ένστασης κατά της κατάταξής τους εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων 
ημερών από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων, με γραπτή αίτησή τους 
προς την 2η Υ.ΠΕ.  

β. Πρόσβασης στα στοιχεία άλλης ατομικής υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης 
–βαθμολόγησης των λοιπών υποψηφίων μετά από γραπτή αίτησή τους, που υποβάλλουν 
προς την 2η Υ.ΠΕ. εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της 
ανάρτησης των αποτελεσμάτων και υπό τον όρο της προστασίας προσωπικών δεδομένων 
σύμφωνα με όσα προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.  

Οι ενστάσεις υποβάλλονται με γραπτή αίτηση του υποψηφίου προς την 2η Υ.ΠΕ.: είτε 
αυτοπροσώπως, είτε μέσω εξουσιοδοτημένου προσώπου, είτε ταχυδρομικά είτε μέσω 
ταχυμεταφοράς. Στους τελευταίους δύο τρόπους ως ημερομηνία υποβολής της αίτησης 

https://www.2dype.gr/
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θεωρείται η ημερομηνία στη σφραγίδα του ταχυδρομείου/ταχυμεταφορέα. Εκπρόθεσμες 
αιτήσεις δεν λαμβάνονται υπόψη και δεν εξετάζονται.  

Τυχόν ενστάσεις θα εξεταστούν αρμοδίως από Επιτροπή Ενστάσεων, που θα οριστεί με 
Απόφαση Διοικητή της 2ης Υ.ΠΕ. 

ΙΑ. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ- ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο της 2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και 
Αιγαίου, καθώς και στους πίνακες ανακοινώσεων όλων των Φορέων αρμοδιότητάς της 
(με αποδεικτικό ανάρτησης). 

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 
Υγιεινής και Ασφάλειας Εργαζομένων της 2ης Υ.ΠΕ. Πειραιώς και Αιγαίου, τηλεφωνικά ( 
2132004350-219) ή μέσω e-mail (στην ηλεκτρονική διεύθυνση: ddy@2dype.gr ).  

 

Εσωτερ. Διανομή:  

-Υποδιοικήτρια, κα Δίπλα 

-Δ/ντη ΔΑΑΔ 

-Δ/ντη ΔΔΥ 

-Προϊστ. ΤΥΑΕ 

Ο ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  
 
 

 
ΑΛΕΒΙΖΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Κριτήρια Αξιολόγησης /συντελεστές βαρύτητας 

Α/
Α 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΘΕΣΗΣ 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

(%) 

1 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ 

 ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Εναλλακτικά: 
α. Πτυχίο Πολυτεχνείου ή Πολυτεχνικής Σχολής ΑΕΙ, του 
εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού, 
Μηχανολόγου Μηχανικού, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, 
Χημικού Μηχανικού κι επιπλέον κάθε άλλη ειδικότητα ΑΕΙ 
που το αντικείμενο σπουδών έχει σχέση με τις 
εγκαταστάσεις και τις διαδικασίες εργασιών της 2ης Υ.ΠΕ. 
β. Πτυχίο Πανεπιστημιακής Σχολής του εσωτερικού ή 
ισότιμων σχολών του εξωτερικού που το αντικείμενο 
σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και τις 
διαδικασίες εργασιών της 2ης Υ.ΠΕ. 
γ. Πτυχίο Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) ή 
ισότιμων σχολών του εξωτερικού ή πτυχίο των πρώην 
σχολών υπομηχανικών και των Κέντρων Ανωτέρας Τεχνικής 
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Κ.Α.Τ.Ε.Ε.). 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

Μόνο για Μηχανικούς που είναι κάτοχοι πτυχίων της ανωτέρω 
περίπτωσης (α): 

Άδεια άσκησης επαγγέλματος, που χορηγείται από το Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.). 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

Μόνο για Μηχανικούς που είναι κάτοχοι πτυχίων της ανωτέρω 
περίπτωσης (β): 

Άδεια άσκησης επαγγέλματος, όταν αυτή προβλέπεται από 
την κείμενη νομοθεσία. 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

Προϋπηρεσία που υπολογίζεται από την απόκτηση πτυχίου 
τουλάχιστον διετή για τους τεχνικούς των περιπτώσεων (α) 
και (β) και τουλάχιστον πενταετή για τους τεχνικούς της 
περίπτωσης (γ). (ή μειωμένη σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 
παρ. 5 του αρθρου Ε1 του παρόντος) 
 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

Εγγραφή στην Ηλεκτρονική βάση καταχώρισης δεδομένων 
Τεχνικών Ασφαλείας του ΟΠΣ-ΣΕΠΕ, σύμφωνα με την ΥΑ 
50067/28/27-10-2017 (ΦΕΚ Β΄3952/10-11-2017) 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Υγιεινή και 
Ασφάλεια της  Εργασίας 

40% 

Παρακολούθηση προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα 
ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων, διαρκείας 
τουλάχιστον 100 ωρών, συμφωνά με το άρθρο 22 (Ν.3850) 
που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία ή εκπαιδευτικούς ή 
άλλους δημοσίους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την 

30% 
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υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων 

Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 10% 

Επικοινωνιακές δεξιότητες (βάσει συνέντευξης) 20% 

Πιστοποιημένη Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: 
(α)επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) 
υπηρεσιών διαδικτύου. 

10% 

Υπεύθυνη δήλωση δυνατότητας συχνής μετακίνησης εκτός 
έδρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα επισκέψεων των 
εγκαταστάσεων αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., που θα 
καταρτιστεί σε συνεργασία με τη Διοίκηση της 2ης Υ.Πε. και 
θα κατατεθεί στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας. 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

 
 

Α/
Α 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΘΕΣΗΣ 

 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ 
ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 

(%) 

  Πτυχίο Ιατρικής Σχολής 
Κριτήριο 

Αποκλεισμού 

2 
ΙΑΤΡΟΣ 

 ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

  
Εναλλακτικά: 

α. Για τους ιατρούς που κατέχουν την ειδικότητας Ιατρικής 
της Εργασίας 

Πιστοποίηση ειδικότητας Ιατρικής της Εργασίας από 
Ιατρικό Σύλλογο. 

β. Για ιατρούς που κατέχουν τίτλο οιασδήποτε ειδικότητας, 
πλην της ιατρικής της εργασίας, και έχουν εκτελέσει 
καθήκοντα ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις προ της 15ης 
Μαΐου 2009  

Αντίγραφα σύμβασης / συμβάσεων ή βεβαιώσεις 
προϋπηρεσίας που αποδεικνύουν ότι προ τις 15-05-2009 
έχουν εκτελέσει καθήκοντα ιατρού εργασίας σε 
επιχειρήσεις 

γ. Για τους ιατρούς χωρίς ειδικότητα οι οποίοι έχουν 
ασκήσει καθήκοντα Ιατρού Εργασίας σε επιχειρήσεις 
συνεχώς επί επτά (7) τουλάχιστον έτη μέχρι και τις 15 Μαΐου 
2009: 

Αντίγραφα σύμβασης / συμβάσεων ή και βεβαιώσεων 
προϋπηρεσίας  που αποδεικνύουν την άσκηση των 
καθηκόντων του ιατρού εργασίας σε επιχειρήσεις συνεχώς 
επί 7 τουλάχιστον έτη μέχρι και τις 15 Μαΐου 2009.  

 

 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 

 
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Υγιεινή και 
Ασφάλεια της  Εργασίας 
 

40% 

 30% 
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Παρακολούθηση προγράμματος επιμόρφωσης σε θέματα 
ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων, διαρκείας 
τουλάχιστον 100 ωρών, συμφωνά με το άρθρο 22 (Ν.3850) 
που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία ή εκπαιδευτικούς ή 
άλλους δημοσίους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την 
υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων 
 

Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 10% 

Επικοινωνιακές δεξιότητες (βάσει συνέντευξης) 20% 

Πιστοποιημένη Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: 
(α)επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) 
υπηρεσιών διαδικτύου. 

10% 

Υπεύθυνη δήλωση δυνατότητας συχνής μετακίνησης εκτός 
έδρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα επισκέψεων των 
εγκαταστάσεων αρμοδιότητας της 2ης Υ.ΠΕ., που θα 
καταρτιστεί σε συνεργασία με τη Διοίκηση της 2ης Υ.Πε. και 
θα κατατεθεί στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας. 

Κριτήριο 
Αποκλεισμού 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΩΡΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡ. ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΤΑ ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΕΠΙ, ΤΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΟΜΥ ΤΗΣ 2ης Υ.ΠΕ. 

Α/Α ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΑΣΕΙ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕ 

ΝΩΝ 
(από 1.001 
έως 5.000) 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Α Β Γ ΣΥΝΟΛΟ 
ΩΡΩΝ 

ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ 

ΗΣ 

Α Β Γ ΣΥΝΟΛΟ 
ΩΡΩΝ 

ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ 

ΗΣ 
Α Β Γ 

ΩΡΕΣ / 
ΕΡΓΑΖΟΜ 
ΕΝΟ: 2,5 

ΩΡΕΣ / 
ΕΡΓΑΖΟΜ 
ΕΝΟ: 1,5 

ΩΡΕΣ / 
ΕΡΓΑΖΟΜ 
ΕΝΟ: 0,4 

ΩΡΕΣ / 
ΕΡΓΑΖΟΜ 
ΕΝΟ: 0,8 

ΩΡΕΣ / 
ΕΡΓΑΖΟΜ 
ΕΝΟ: 0,6 

ΩΡΕΣ / 
ΕΡΓΑΖΟΜ 
ΕΝΟ: 0,4 

1 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 0 0 170 170 0 0 68 68 0 0 68 68 

                            

Α ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 0 0 170 170 0 0 68 68 0 0 68 68 

                            

2 Μ.Υ. ΑΤΤΙΚΗΣ                         

2.1  1ο Κ.Υ. ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 14 4 56 74 35 6 22,4 63,4 11,2 2,4 22,4 36 

2.2 
ΕΠΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.3 2ο Κ.Υ. ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 4 4 19 27 10 6 7,6 23,6 3,2 2,4 7,6 13,2 

2.4 Κ.Υ. ΑΙΓΙΝΑΣ 2 3 37 42 5 4,5 14,8 24,3 1,6 1,8 14,8 18,2 

2.5 Π.Ι. ΜΕΣΑΓΡΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

2.6 Π.Ι. ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

2.7 Κ.Υ. ΓΑΛΑΤΑ 5 1 26 32 12,5 1,5 10,4 24,4 4 0,6 10,4 15 

2.8 Π.Π.Ι. ΥΔΡΑΣ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

2.9 Π.Π.Ι. ΠΟΡΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

2.10 Π.Ι. ΔΡΥΟΠΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.11 Π.Ι. ΚΑΡΑΤΖΑ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

2.12 Π.Ι. ΜΕΘΑΝΩΝ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

2.13 1ο Κ.Υ. ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 10 1 50 61 25 1,5 20 46,5 8 0,6 20 28,6 

2.14 Π.Ι. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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2.15 Π.Ι. ΜΑΝΔΡΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.16 Π.Ι. ΒΙΛΛΙΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2.17 1Η ΤΟΜΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1 0 6 7 2,5 0 2,4 4,9 0,8 0 2,4 3,2 

2.18 1ο Κ.Υ. ΜΕΓΑΡΩΝ 5 4 36 45 12,5 6 14,4 32,9 4 2,4 14,4 20,8 

2.19 Π.Ι. ΑΛΕΠΟΧΩΡΙ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

2.20 1ο Κ.Υ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 7 4 71 82 17,5 6 28,4 51,9 5,6 2,4 28,4 36,4 

2.21 1Η ΤΟΜΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0 0 9 9 0 0 3,6 3,6 0 0 3,6 3,6 

2.22 Κ.Υ. ΒΑΡΗΣ 2 4 42 48 5 6 16,8 27,8 1,6 2,4 16,8 20,8 

2.23 Π.Ι. ΧΩΡΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

2.24 Π.Ι. ΚΑΡΒΟΥΝΑΔΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

2.25 Π.Ι. ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

2.26 Κ.Υ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 8 4 75 87 20 6 30 56 6,4 2,4 30 38,8 

2.27 ΤΙ ΖΕΦΥΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

2.28 ΤΙ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 1 0 13 14 2,5 0 5,2 7,7 0,8 0 5,2 6 

2.29 ΤΙ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 1 0 9 10 2,5 0 3,6 6,1 0,8 0 3,6 4,4 

2.30 ΙΑΤΡΕΙΑ ΑΝΑΚΑΣΣΑΣ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

2.31 1Η ΤΟΜΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 10 10 0 0 4 4 0 0 4 4 

2.32 2η ΤΟΜΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 0 0 10 10 0 0 4 4 0 0 4 4 

2.33 Κ.Υ. ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 3 4 44 51 7,5 6 17,6 31,1 2,4 2,4 17,6 22,4 

2.34 ΤΙ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 1 0 8 9 2,5 0 3,2 5,7 0,8 0 3,2 4 

2.35 ΤΙ ΑΜΦΙΑΛΗΣ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

2.36 Κ.Υ. ΑΓΙΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 1 0 29 30 2,5 0 11,6 14,1 0,8 0 11,6 12,4 

2.37 2Η ΤΟΜΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0 0 7 7 0 0 2,8 2,8 0 0 2,8 2,8 

2.38 Κ.Υ. ΑΙΓΑΛΕΩ 10 6 40 56 25 9 16 50 8 3,6 16 27,6 

2.39 1Η ΤΟΜΥ ΑΙΓΑΛΕΩ 0 0 8 8 0 0 3,2 3,2 0 0 3,2 3,2 

2.40 2Η ΤΟΜΥ ΑΙΓΑΛΕΩ 0 0 7 7 0 0 2,8 2,8 0 0 2,8 2,8 

2.41 3Η ΤΟΜΥ ΑΙΓΑΛΕΩ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

2.42 Κ.Υ. ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 0 0 13 13 0 0 5,2 5,2 0 0 5,2 5,2 

2.43 Κ.Υ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 8 5 40 53 20 7,5 16 43,5 6,4 3 16 25,4 

2.44 ΤΙ ΕΥΓΕΝΕΙΑΣ ΧΑΡΑΥΓΗΣ 1 0 6 7 2,5 0 2,4 4,9 0,8 0 2,4 3,2 
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2.45 
1Η ΤΟΜΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

0 0 8 8 0 0 3,2 3,2 0 0 3,2 3,2 

2.46 
2η ΤΟΜΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

1 0 8 9 2,5 0 3,2 5,7 0,8 0 3,2 4 

2.47 
3η ΤΟΜΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ-
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

2.48  2ο Κ.Υ. ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 1 3 24 28 2,5 4,5 9,6 16,6 0,8 1,8 9,6 12,2 

2.49 Κ.Υ. ΙΛΙΟΥ 5 4 29 38 12,5 6 11,6 30,1 4 2,4 11,6 18 

2.50 Κ.Υ. ΚΑΜΙΝΙΩΝ (Λ. ΘΗΒΩΝ) 6 6 47 59 15 9 18,8 42,8 4,8 3,6 18,8 27,2 

2.51 1Η ΤΟΜΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 0 0 7 7 0 0 2,8 2,8 0 0 2,8 2,8 

2.52 2ο Κ.Υ. ΜΕΓΑΡΩΝ 0 0 14 14 0 0 5,6 5,6 0 0 5,6 5,6 

2.53 Κ.Υ. ΜΟΣΧΑΤΟΥ 2 1 27 30 5 1,5 10,8 17,3 1,6 0,6 10,8 13 

2.54 1Η ΤΟΜΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ 1 0 6 7 2,5 0 2,4 4,9 0,8 0 2,4 3,2 

2.55 Κ.Υ. ΝΙΚΑΙΑΣ 11 7 41 59 27,5 10,5 16,4 54,4 8,8 4,2 16,4 29,4 

2.56 ΤΙ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 0 0 7 7 0 0 2,8 2,8 0 0 2,8 2,8 

2.57 ΤΙ ΚΟΠ 0 0 33 33 0 0 13,2 13,2 0 0 13,2 13,2 

2.58 1Η ΤΟΜΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 0 0 7 7 0 0 2,8 2,8 0 0 2,8 2,8 

2.59 2η ΤΟΜΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 0 0 10 10 0 0 4 4 0 0 4 4 

2.60 1Η ΤΟΜΥ ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

2.61 2η ΤΟΜΥ ΚΟΡΥΔΑΛΟΥ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

2.62 Κ.Υ. ΠΕΙΡΑΙΑ 18 29 126 173 45 43,5 50,4 138,9 14,4 17,4 50,4 82,2 

2.63 Κ.Υ. ΠΕΙΡΑΙΑ (ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ) 8 6 17 31 20 9 6,8 35,8 6,4 3,6 6,8 16,8 

2.64 Κ.Υ. ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 2 2 26 30 5 3 10,4 18,4 1,6 1,2 10,4 13,2 

2.65 2ο Κ.Υ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 13 10 80 103 32,5 15 32 79,5 10,4 6 32 48,4 

2.66 Κ.Υ. ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 2 7 27 36 5 10,5 10,8 26,3 1,6 4,2 10,8 16,6 

Β ΣΥΝΟΛΟ Μ.Υ. ΑΤΤΙΚΗΣ 154 119 1264 1537 385 178,5 505,6 1069,1 123,2 71,4 505,6 700,2 

          0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 Μ.Υ. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ       0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.1 
Ε.Π.Ι. ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

3.2 Κ.Υ. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 4 10 37 51 10 15 14,8 39,8 3,2 6 14,8 24 
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3.3 ΙΑΤΡΕΙΑ ΜΥΡΙΝΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.4 1Η ΤΟΜΥ ΛΕΣΒΟΥ 0 0 7 7 0 0 2,8 2,8 0 0 2,8 2,8 

3.5 Κ.Υ. ΑΝΤΙΣΣΑΣ  7 3 25 35 17,5 4,5 10 32 5,6 1,8 10 17,4 

3.6 Π.Ι. ΒΑΤΟΥΣΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.7 Π.Ι.ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.8 Π.Ι.ΣΙΓΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.9 Π.Ι.ΕΡΕΣΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.10 Κ.Υ. ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 5 3 45 53 12,5 4,5 18 35 4 1,8 18 23,8 

3.11 Π.Π.Ι. ΑΓΙΑΣΟΥ 2 0 7 9 5 0 2,8 7,8 1,6 0 2,8 4,4 

3.12 Π.Ι.  ΑΚΡΑΣΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.13 Π.Ι. ΙΠΠΕΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.14 Π.Ι. ΛΟΥΤΡΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.15 Π.Ι. ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.16 Π.Ι. ΚΑΤΩ ΤΡΙΤΟΥΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.17 Π.Ι. ΠΑΠΠΑΔΟΥ ΓΕΡΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.18 Π.Ι. ΣΚΟΠΕΛΟΥ ΓΕΡΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.19 Π.Ι. ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ ΓΕΡΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.20 Π.Ι. ΠΛΑΓΙΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.21 Π.Ι. ΒΑΡΕΙΑ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.22 Κ.Υ. ΚΑΛΛΟΝΗΣ 7 2 68 77 17,5 3 27,2 47,7 5,6 1,2 27,2 34 

3.23 Π.Ι. ΜΟΡΙΑ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.24 Π.Ι.ΑΓΡΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.25 Π.Ι.ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.26 Π.Ι.ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.27 Π.Ι.ΑΝΕΜΟΤΙΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.28 Π.Ι. ΦΙΛΙΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.29 Π.Ι. ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.30 Π.Ι. ΠΕΤΡΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.31 Π.Ι.ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.32 Π.Ι.ΣΤΥΨΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.33 Π.Ι. ΣΥΚΑΜΙΝΕΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 
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3.34 Π.Ι. ΚΛΕΙΟΥΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.35 Π.Ι.ΘΕΡΜΗΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.36 Π.Ι.ΚΑΠΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.37 Π.Ι. ΜΗΘΥΜΝΑΣ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

3.38 Π.Ι.ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.39 Π.Ι.ΠΑΜΦΙΛΩΝ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

3.40 Κ.Υ. ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥ 5 2 26 33 12,5 3 10,4 25,9 4 1,2 10,4 15,6 

3.41 Π.Ι. ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.42 Π.Ι ΛΙΣΒΟΡΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.43 Π.Ι. ΣΤΑΥΡΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.44 Π.Ι. ΒΡΙΣΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.45 Π.Π.Ι ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

3.46 Π.Ι. ΠΟΡΤΙΑΝΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.47 Π.Π.Ι. ΜΟΥΔΡΟΥ 0 0 6 6 0 0 2,4 2,4 0 0 2,4 2,4 

3.48 Π.Ι.ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.49 Π.Ι. ΑΤΣΙΚΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.50 Κ.Υ. ΠΥΡΓΙΟΥ 3 1 30 34 7,5 1,5 12 21 2,4 0,6 12 15 

3.51 Π.Ι. ΚΑΛΙΜΑΣΙΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.52 Π.Ι. ΝΕΝΗΤΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.53 Π.Ι. ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.54 Π.Π.Ι. ΟΙΝΟΥΣΩΝ ΧΙΟΥ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

3.55 Π.Π.Ι. ΨΑΡΡΩΝ ΧΙΟΥ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

3.56 Π.Ι. ΛΑΓΚΑΔΑ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.57 Ε.Π.Ι. ΦΥΛΑΚΩΝ ΧΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.58 Π.Π.Ι. ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

3.59 Π.Ι. ΚΑΜΠΙΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.60 Π.Ι. ΚΟΥΡΟΥΝΙΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.61 Π.Π.Ι. ΒΟΛΙΣΣΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.62 Π.Ι. ΠΑΡΠΑΡΙΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.63 Π.Ι. Αγ. Μηνά 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.64 Π.Ι. Καμποχώρων 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 
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3.65 Ε.Π.Ι. Αερολιμένα Χίου 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.66 Κ.Υ. (πρώην Μ.Υ.) ΧΙΟΥ 1 1 18 20 2,5 1,5 7,2 11,2 0,8 0,6 7,2 8,6 

3.67 ΙΑΤΡΕΙΑ ΧΙΟΥ (ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΗ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.68 1Η ΤΟΜΥ ΧΙΟΥ 0 0 6 6 0 0 2,4 2,4 0 0 2,4 2,4 

3.69 Κ.Υ. ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ 11 6 61 78 27,5 9 24,4 60,9 8,8 3,6 24,4 36,8 

3.70 Π.Ι.ΛΕΚΚΑ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.71 Π.Ι.ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.72 Π.Ι.ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.73 Π.Ι.ΚΟΝΤΑΚΑΙΙΚΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.74 Π.Ι.ΠΛΑΤΑΝΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.75 Π.Ι. ΧΩΡΑΣ ΣΑΜΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.76 Π.Ι. ΜΥΤΙΛΗΝΙΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.77 Π.Ι.ΚΟΚΚΑΡΙΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.78 Π.Ι.ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.79 
Ε.Π.Ι. ΑΕΡ/ΜΙΟΥ ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ 
ΣΑΜΟ 

0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.80 Π.Ι.ΠΥΡΓΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

3.81 Π.Ι.ΠΑΓΩΝΔΑ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.82 Κ.Υ. (Πρώην Μ.Υ.) ΣΑΜΟΥ 1 0 8 9 2,5 0 3,2 5,7 0,8 0 3,2 4 

3.83 Π.Π.Ι. ΦΟΥΡΝΩΝ ΙΚΑΡΙΑΣ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

3.84 Π.Π.Ι. ΘΥΜΑΙΝΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.85 Π.Ι. ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.86 Κ.Υ. ΕΥΔΗΛΟΥ 5 3 17 25 12,5 4,5 6,8 23,8 4 1,8 6,8 12,6 

3.87 Π.Π.Ι.ΡΑΧΩΝ 1 0 2 3 2,5 0 0,8 3,3 0,8 0 0,8 1,6 

3.88 Π.Ι.ΚΑΡΚΙΝΑΓΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

3.89 Π.Ι. ΜΑΓΓΑΝΙΤΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

Γ ΣΥΝΟΛΟ Μ.Υ. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 52 31 468 551 130 46,5 187,2 363,7 41,6 18,6 187,2 247,4 

          0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 Μ.Υ. ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ       0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.1 Π.Π.Ι. ΚΕΑΣ 0 1 7 8 0 1,5 2,8 4,3 0 0,6 2,8 3,4 

4.2 Π.Ι. ΧΩΡΑΣ ΚΥΘΝΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 
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4.3 Π.Π.Ι.ΔΡΥΟΠΥΔΑΣ ΚΥΘΝΟΥ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

4.4 Π.Π.Ι.ΣΕΡΙΦΟΥ 0 1 6 7 0 1,5 2,4 3,9 0 0,6 2,4 3 

4.5 Π.Π.Ι.ΣΙΦΝΟΥ 1 2 6 9 2,5 3 2,4 7,9 0,8 1,2 2,4 4,4 

4.6 Π.Ι. ΦΟΙΝΙΚΑ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.7 Κ.Υ. ΙΟΥ 2 1 20 23 5 1,5 8 14,5 1,6 0,6 8 10,2 

4.8 Π.Ι. ΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.9 Π.Π.Ι. ΣΙΚΙΝΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.10 Π.Π.Ι.ΘΗΡΑΣΙΑΣ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

4.11 Π.Π.Ι.ΑΝΑΦΗΣ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

4.12 Π.Π.Ι.ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.13 Π.Ι. ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΛΛΙΣΤΗΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.14 Π.Ι. ΕΜΠΟΡΕΙΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.15 Π.Ι.ΟΙΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.16 Π.Ι. ΚΑΜΑΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.17 Κ.Υ ΜΗΛΟΥ 4 2 29 35 10 3 11,6 24,6 3,2 1,2 11,6 16 

4.18 Π.Π.Ι. ΚΙΜΩΛΟΥ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

4.19 Π.Ι. ΑΔΑΜΑΝΤΑ  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.20 Κ.Υ. ΑΝΔΡΟΥ 2 1 32 35 5 1,5 12,8 19,3 1,6 0,6 12,8 15 

4.21 Π.Ι. ΓΑΥΡΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.22 Π.Ι. ΜΠΑΤΣΙΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.23 Π.Ι. ΚΟΡΘΙΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.24 Κ.Υ. ΤΗΝΟΥ 3 2 36 41 7,5 3 14,4 24,9 2,4 1,2 14,4 18 

4.25 Π.Ι. ΚΩΜΗΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.26 Π.Ι. ΠΥΡΓΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.27 Π.Ι. ΣΤΕΝΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.28 Κ.Υ. ΠΑΡΟΥ 5 0 34 39 12,5 0 13,6 26,1 4 0 13,6 17,6 

4.29 Π.Π.Ι. ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ  0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

4.30 Π.Ι. ΜΑΡΠΗΣΣΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.31 Π.Ι. ΑΓΚΑΙΡΙΑΣ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.32 Π.Ι. ΝΑΟΥΣΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.33 Κ.Υ. ΜΥΚΟΝΟΥ 3 7 32 42 7,5 10,5 12,8 30,8 2,4 4,2 12,8 19,4 
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Σελίδα 32 από 34 
 

4.34 Π.Ι. ΑΝΩ ΜΕΡΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.35 E.Π.Ι. ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΜΥΚΟΝΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.36 Κ.Υ. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 0 1 7 8 0 1,5 2,8 4,3 0 0,6 2,8 3,4 

4.37 ΠΕΡ. ΙΑΤΡ. Γ.Ν. Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ 0 0 6 6 0 0 2,4 2,4 0 0 2,4 2,4 

4.38 Π.Π.Ι. ΔΟΝΟΥΣΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.39 Π.Π.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

4.40 Π.Π.Ι. ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΩΝ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.41 Π.Π.Ι. ΣΧΟΙΝΟΥΣΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.42 Π.Π.Ι. ΚΟΡΩΝΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.43 Π.Π.Ι. ΦΙΛΩΤΙΟΥ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

4.44 Π.Ι. ΜΕΛΑΝΩΝ  0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.45 Π.Ι. ΒΙΒΛΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.46 Π.Ι. ΧΑΛΚΕΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.47 Π.Ι. ΑΠΕΙΡΑΝΘΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.48 Π.Ι. ΚΟΡΩΝΙΔΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.49 Κ.Υ. ΑΜΟΡΓΟΥ 1 1 15 17 2,5 1,5 6 10 0,8 0,6 6 7,4 

4.50 Π.Π.Ι.ΑΙΓΙΑΛΗΣ 0 0 3 3 0 0 1,2 1,2 0 0 1,2 1,2 

4.51 Π.Ι. ΑΡΚΕΣΙΝΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.52 Π.Ι.ΚΑΤΑΠΟΛΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.53 Κ.Υ. ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 5 0 27 32 12,5 0 10,8 23,3 4 0 10,8 14,8 

4.54 Π.Π.I. ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

4.55 Π.Ι. ΑΠΟΛΛΑΚΙΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.56 Π.Ι. ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.57 Π.Ι. ΑΦΑΝΤΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.58 Π.Ι. ΚΑΛΥΘΙΩΝ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.59 Π.Ι. ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.60 Π.Ι. ΚΟΣΚΙΝΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.61 Π.Ι. ΛΙΝΔΟΥ Α΄ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.62 Π.Ι. ΛΙΝΔΟΥ Β΄ ή ΛΑΡΔΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.63 Π.Ι. ΜΑΛΩΝΑΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.64 Π.Ι. ΜΑΣΑΡΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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4.65 Κ.Υ. ΕΜΠΩΝΑ 1 0 26 27 2,5 0 10,4 12,9 0,8 0 10,4 11,2 

4.66 Π.Π.Ι ΧΑΛΚΗΣ 1 0 3 4 2,5 0 1,2 3,7 0,8 0 1,2 2 

4.67 Π.Ι. ΑΠΟΛΛΩΝΑ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.68 Π.Ι. ΘΕΟΛΟΓΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.69 Π.Ι. ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ Α΄ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.70 Π.Ι. ΣΑΛΑΚΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.71 Π.Ι. ΣΟΡΩΝΗΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.72 Π.Ι. ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.73 Π.Π.Ι. ΚΑΣΟΥ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

4.74 Π.Π.Ι. ΟΛΥΜΠΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.75 Π.Ι. ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.76 Π.Ι. ΑΠΕΡΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.77 
Ε.Π.Ι. ΚΡΑΤ. ΑΕΡ/ΝΑΣ  
ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.78 Π.Ι. ΜΕΝΕΤΩΝ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.79 Κ.Υ.  (πρώην Μ.Υ.) ΡΟΔΟΥ 3 3 36 42 7,5 4,5 14,4 26,4 2,4 1,8 14,4 18,6 

4.80 Π.Π.Ι ΣΥΜΗΣ 0 2 6 8 0 3 2,4 5,4 0 1,2 2,4 3,6 

4.81 Π.Π.Ι ΜΕΓΙΣΤΗΣ  1 0 4 5 2,5 0 1,6 4,1 0,8 0 1,6 2,4 

4.82 Π.Π.Ι ΤΗΛΟΥ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

4.83 
Ε.Π.Ι. ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ή 
ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ Β΄  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.84 Π.Ι. ΙΑΛΥΣΟΥ Α΄ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.85 Π.Ι. ΙΑΛΥΣΟΥ Β΄ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.86 Π.Ι. ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ Α΄ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.87 Π.Ι. ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ Β΄ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.88 Π.Π.Ι ΝΙΣΥΡΟΥ 1 0 5 6 2,5 0 2 4,5 0,8 0 2 2,8 

4.89 Π.Ι. ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.90 Π.Ι. ΑΣΦΕΝΔΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.91 Ε.Π.Ι. ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ (ΚΩ) 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.92 Π.Ι. ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.93 Π.Ι. ΚΕΦΑΛΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 
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Σελίδα 34 από 34 
 

4.94 Π.Ι. ΠΥΛΙΟΥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4.95 ΕΠΙ ΦΥΛΑΚΩΝ ΚΩ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.96 Κ.Υ. (Πρώην Μ.Υ.) ΚΩ 1 0 7 8 2,5 0 2,8 5,3 0,8 0 2,8 3,6 

4.97 1Η ΤΟΜΥ ΚΩ 0 0 4 4 0 0 1,6 1,6 0 0 1,6 1,6 

4.98 ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

4.99 Π.Π.Ι. ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 2 1 7 10 5 1,5 2,8 9,3 1,6 0,6 2,8 5 

4.100 Π.Ι. ΒΑΘΕΩΣ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.101 Π.Ι. ΠΑΝΟΡΜΟΥ 0 0 1 1 0 0 0,4 0,4 0 0 0,4 0,4 

4.102 Κ.Υ. ΠΑΤΜΟΥ 6 1 21 28 15 1,5 8,4 24,9 4,8 0,6 8,4 13,8 

4.103 Π.Π.Ι. ΛΕΙΨΩΝ 0 0 5 5 0 0 2 2 0 0 2 2 

4.104 Π.Π.Ι. ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ 0 0 2 2 0 0 0,8 0,8 0 0 0,8 0,8 

Δ ΣΥΝΟΛΟ Μ.Υ. ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 42 26 494 562 105 39 197,6 341,6 33,6 15,6 197,6 246,8 

  ΣΥΝΟΛΟ  248 176 2396 2820 620 264 958,4 1842,4 198,4 105,6 958,4 1262,4 
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